

ВІСНИК

Приватизація

№ 27 (416)

ЗАСНОВАНО У ВЕРЕСНІ 1993 РОКУ

19 липня 2006 р.

ОФІСНЕ ВИДАННЯ ФОНДУ
ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

ОПЕРАТИВНА ІНФОРМАЦІЯ

З В І Т

ПРО ВИКОНАННЯ ФДМУ У І ПІВРІЧЧІ 2006 РОКУ, ПРОГРАМНИХ ЗАВДАНЬ ПРЕЗИДЕНТА УКРАЇНИ, КАБІНЕТУ МІНІСТРІВ УКРАЇНИ ТА ЧИННОЇ ДЕРЖАВНОЇ ПРОГРАМИ ПРИВАТИЗАЦІЇ

(на виконання пункту 4 витягу з протоколу № 37 засідання Кабінету Міністрів України від 25.07.05)

У звітному періоді (I півріччя 2006 р.) Фонд державного майна України (далі — Фонд) та його регіональні відділення (РВ) спрямували свою роботу на виконання завдань, визначених Законом України «Про Державний бюджет України на 2006 рік», іншими програмними документами Верховної Ради України, Президента України, Кабінету Міністрів України, з реалізації державної політики економічного і соціального розвитку України.

Результати їх виконання підтверджують позитивну тенденцію в діяльності Фонду, зокрема за оперативними даними станом на 30.06.2006:

— сума перерахованих дивідендів, нарахованих на акції (частки, паї) господарських товариств, які перебувають у державній власності, становить 212,69 млн грн.;

— фактичне надходження коштів до державного бюджету від орендної плати за використання орендованого майна становить 153,71 млн грн.;

— від приватизації державного майна та інших надходжень, безпосередньо пов'язаних з процесом приватизації, надійшло 164,15 млн грн., до загального фонду державного бюджету перераховано 160,28 млн грн.

Відповідно до доручень Президента України та Кабінету Міністрів України Фондом активно ведеться планомірна робота зі створення та ведення Єдиного Реєстру об'єктів державної власності як у методологічному, так і організаційному напрямках: упорядкування обліку юридичних осіб; проведення інвентаризації юридичних осіб; наповнення Реєстру інформацією про державне нерухоме майно та інші об'єкти державної власності відповідно до Положення про Реєстр.

Станом на 06.07.2006 104 органи виконавчої влади надали інформацію про 32 775 об'єктів (юридичних осіб) державної форми власності. Серед них 23 339 юридичних осіб, які визнані органами державного управління, та 9 436 юридичних осіб, які не визнані органами державного управління.

Із 23 266 визнаних органами державного управління юридичних осіб 18 731 обліковується у ЄДРПОУ з відповідним органом управління, а 3 347 об'єктів із іншим органом управління, 1 261 об'єкт відсутній в обліковій системі.

Кількість юридичних осіб, по яких органи державного управління не прозвітували станом на 06.07.2006, становить 2 333. Значну кількість юридичних осіб, по яких не надані відомості, становлять юридичні особи, які вже припинили свою діяльність, або змінили форму власності тощо. Кількість цих юридичних осіб скорочується унаслідок поступового наведення порядку в обліку юридичних осіб (завершення процедури припинення юридичних осіб, внесення нових даних у реєстраційні картки з відображенням цих даних в ЄДРПОУ тощо).

З 121 погодженого органами державного управління суб'єкта господарювання надали фінансову та статистичну звітність станом на 01.04.2006 — 23,0% суб'єктів господарювання.

З 32 775 юридичних осіб відомості про державне майно надано по 6 233 юридичних особам.

Управління корпоративними правами держави

Станом на 01.04.2006 в Реєстрі корпоративних прав держави обліковується 1 268 господарських товариств, у статутному капіталі яких є державна частка.

Держава в особі Уряду України, Фонду, міністерств та інших центральних та місцевих органів виконавчої влади здійснювала управління корпоративними правами держави у 1 142 відкритих та закритих акціонерних товариствах, 94 товариствах з обмеженою відповідальністю та 32 національних акціонерних і державних холдингових компаніях (НАК і ДХК), створених спеціальними рішеннями Президента України та Уряду України.

З них: 421 господарське товариство (33% загальної кількості) має у статутному капіталі державну частку понад

50%, яка надає державі право контролю за їх діяльністю (далі — контрольні), з них 197 господарських товариств (16%) мають державну частку 100%; 409 господарських товариств (32%) мають державну частку в статутному капіталі розміром від 25 до 50% (блокуючий пакет); 438 господарських товариств (35%) мають державну частку в статутному капіталі менш як 25%.

Крім того, з них: 122 акціонерних товариства засновано міністерствами в процесі корпоративної державних підприємств, які не надають Фонду ніякої статистичної звітності, а функції з управління цими товариствами здійснюють виключно засновники — міністерства; 55 господарських товариств (4% загальної кількості) мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави, з них 34 контрольні; 7 господарських товариств (контрольних) становлять такі корпоративні права яких закріплені відповідно до правових актів у власності держави.

З 32 НАК і ДХК 27 компаній (84%) мають у статутному капіталі 100% державної власності і 5 (16%) мають державну частку менш як 100%, але більше ніж 50%.

У структурі корпоративних прав держави значний сегмент продовжують займати підприємства, щодо яких порушено провадження у справі про банкрутство, кредиторська заборгованість яких створилася в основному до передачі Фонду корпоративних прав.

282 господарських товариства, або 22% загальної кількості, знаходяться на тій чи іншій стадії банкрутства (з них контрольних — 80 товариств (19% загальної кількості контрольних)).

Із загальної кількості підприємств-банкрутів: 93 (14 контрольних) — у стадії розпорядження майном; 77 (50 контрольних) — в санації; 112 (16 контрольних) — у процесі ліквідації.

Незважаючи на вжиті заходи щодо запобігання банкрутству, у порівнянні з відповідним періодом минулого року, загальна кількість підприємств-банкрутів зменшилася тільки на 6%.

Частка власності держави в статутному капіталі усіх господарських товариств за номінальною вартістю пакетів акцій станом на 01.04.2006 становить 36,09 млрд грн., з них НАК і ДХК мають 21,63 млрд грн. (59,9% загальної вартості), інші господарські товариства — 12,13 млрд грн. (33,6%). Номінальна вартість державної частки акціонерних товариств заснованих міністерствами в процесі корпоративізації державних підприємств, становить 2,33 млрд грн. (6,5%).

Здійснюючи управління корпоративними правами 1 129 об'єктів, Фонд та його РВ мають у своєму підпорядкуванні господарські товариства, сукупний статутний капітал яких становить 14,08 млрд грн. У той же час, безпосередньо уряд і міністерства управляють корпоративними правами лише 139 об'єктів, сукупний статутний капітал яких становить 22,01 млрд грн., або майже 61% всього статутного капіталу, яким володіє держава.

Це свідчить про те, що Фонду передані в управління в основному корпоративні права дрібних та середніх малопривабливих, збиткових підприємств.

Стіг зазначити, що корпоративний портфель держави за останні роки має стійку тенденцію до зменшення. Це поступово впливає на поліпшення структури корпоративних прав, оскільки їх скорочення в основному відбувається за рахунок пакетів акцій розміром від 25 до 50% статутного капіталу та частки дрібних пакетів розміром до 25%.

Зменшення корпоративного портфеля держави раніше відбувалося за рахунок прибутково працюючих підприємств.

Проте останнім часом державні органи приватизації змінюють напрями роботи із функцій продажу на функції з управління державним майном та корпоративними

(Продовження на с. 2)

НОВИНИ ФДМУ

СИТУАЦІЯ З ПОВЕРНЕННЯМ АКЦІЙ ВАТ «НЗФ» ДЕРЖАВІ КРИТИЧНА

Процес повернення акцій ВАТ «Нікопольський завод феросплави» (ВАТ «НЗФ») у державну власність через позицію Генеральної прокуратури України загрожують зайти в глухий кут. Фонд державного майна України (далі — Фонд) вважає за необхідне відкрито проінформувати громадськість про критичну ситуацію, яка склалася з поверненням акцій ВАТ «НЗФ» державі.

Так, на виконання доручення Прем'єр-міністра України від 03.02.06 № 4267/1/1-06 була створена робоча група на чолі з Головою Фонду Валентиною Семенюк за участю представників Міністерства економіки України, Міністерства фінансів України, Міністерства промислової політики України, Міністерства юстиції України і Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку для врегулювання питань, пов'язаних з виконанням судових рішень щодо повернення у державну власність пакетів акцій ВАТ «НЗФ». З лютого 2006 р. зазначена робоча група щотижня проводить свої засідання, прохід та результати яких постійно інформую Секретаріат Президента України, Кабінет Міністрів України, всі фракції Верховної Ради України, правоохоронні органи.

За цей період членами робочої групи здійснювалося опрацювання проблемних питань щодо зарахування акцій ВАТ «НЗФ» на рахунок Фонду та вжиття в межах компетенції вичерпних заходів з метою прискорення виконання судових рішень з цього питання. Фонд ініціював кілька судових справ, покликаних завершити процес повернення акцій ВАТ «НЗФ» у державну власність. Представники Фонду взяли участь у кількох десятках судових слухань справ, які зараз перебувають на розгляді в судах різних інстанцій. Докладні довідки про хід цих справ також щотижня надавалися вищим органам виконавчої влади, правоохоронним органам та всім фракціям, представленим у Верховній Раді України. Однією з найважливіших справ є справа за поданням 11.03.2006 до Господарського суду м. Києва позовом Фонду до ПФК «Приндіров» та АКБ «Укробанк» про витребування майна з незаконного володіння, 10.05.06 заступник Генерального прокурора України в інтересах держави в особі Кабінету Міністрів України як третьої особи, яка завлягла самостійні вимоги на предмет спору, звернувся до суду в рамках справи за позовом Фонду державного майна України з позовною заявою, в якій просить суд, зокрема, зобов'язати Фонд на підставі висновку за restructuring цінних паперів акціонерного товариства, наданого ТОВ «Славутич-ресторатор», здійснювати передбачені чинним законодавством дії з управління корпоративними правами держави у ВАТ «НЗФ» в межах належних державі акцій.

Системний аналіз даного позову дав всі підстави стверджувати, що в результаті задоволення даних позовних вимог Фонд буде змушений реалізувати корпоративні права держави на підставі висновку ресторатора ТОВ «Славутич-ресторатор».

Фонд як орган державної влади, який покликаний діяти виключно у правовому полі, неодноразово звертає увагу на той факт, що здійснювати свої корпоративні права держава в особі Фонду може лише за наявності висновку ресторатора ВАТ «НЗФ», а зберігає, оскільки акції Фонду з моменту їх енергичного набули статусу акцій, випущених у бездокументарній формі, а отже їх рух від одного власника до іншого здійснюється у безпаперовій формі, яким і є на сьогодні АКБ «НЗФ».

За таких обставин Фонд змушений констатувати той факт, що задоволення позовних вимог Генеральної прокуратури України саме у такій редакції призведе до унеможливлення зарахування акцій ВАТ «НЗФ» на рахунок Фонду.

Члени Міжвідомчої робочої групи з повернення акцій ВАТ «НЗФ» у державну власність неодноразово в письмовій та усній формі інформували Генеральну прокуратуру України про необхідність приведення її позовних вимог до вимог законодавства і підтверджували правильність позиції Фонду та правильність обраного ним шляху до повернення акцій ВАТ «НЗФ» у державну власність. Однак, незважаючи на це, Генеральна прокуратура України не змінила своїх позовних вимог, про що повідомляла члени групи на останній нараді, яка відбулася 11 липня 2006 р. Судове засідання цієї справи відбувається 19 липня 2006 р.

Крім цього, 26 квітня 2006 р. у м. Орджонікідзе були проведені загальні збори акціонерів ВАТ «НЗФ». Згідно з протоколом рестраційної комісії для участі у зборах зареєстровано 45 акціонерів та їх представників, які володіють 214 393 941 голосом, що становить 70,83167% голосів статутного капіталу товариства.

Необхідно зазначити, що Фонд, як власник пакета акцій ВАТ «НЗФ», що становить 50% плюс одна акція статутного капіталу товариства, не приймав будь-яких рішень щодо участі представників держави на вищезазначених загальних зборах акціонерів та не видавав доручення для представлення інтересів держави в особі Фонду.

У зв'язку з чим відповідно до протоколу засідання міжвідомчої робочої групи від 27.06.06 Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку було доручено направити лист правоохоронним органам з проханням до 04.07.06 надати робочий лист реєстр на підставі якого здійснювати рестрацію акціонерів ВАТ «НЗФ», та журнал рестрації загальних зборів акціонерів, що відбулися 26.04.06.

Станом на 11.07.06, така інформація жодному члену робочої групи представниками правоохоронних органів не була надана. Оскільки така інформація не була надана також і Державній комісії з цінних паперів та фондового ринку, Комісія листом від 10.07.06 № 12/01/10281 повідомила Фонд, що уповноваженою особою Комісії 08.06.06 у відношенні ВАТ «НЗФ» за порушення п. 4.2 Правил проведення перевірок діяльності емітентів та саморегульованих організацій на ринку цінних паперів, затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку від 08.07.03 № 32, винесено постанову про накладення санкції за правопорушення на ринку цінних паперів N 1613-ДН, а саме застосовано санкцію у вигляді штрафу у розмірі 10 000 гривень.

Члени робочої групи не можуть впливати на формування позиції Генеральної прокуратури України, і будь-які вагали впливу на правоохоронні органи щодо якнайшвидшого видання вищезазначених документів у членів робочої групи відсутні.

Зі свого боку Фонд, керуючись принципами державних інтересів, вважає, що він буде і далі вживати вичерпних заходів щодо повернення акцій ВАТ «НЗФ» у державну власність і зарахування їх на свій рахунок. Фонд готовий відразу ж після повернення акцій ВАТ «НЗФ» державі встановити ефективне управління цим підприємством.

Про проблемні питання процесу повернення акцій ВАТ «Нікопольський завод феросплави» Голова Фонду Валентина Семенюк проінформувала Президента України Віктора Ющенка.

Докладніше новини читайте на веб-сайті ФДМУ: www.spfu.gov.ua

У НОМЕРІ:

Продаж пакетів акцій А	2
Продаж об'єктів групи А	3
Продаж об'єктів групи Д	9
Продаж об'єктів групи Е	11
Продаж об'єктів групи Ж	12
Продаж пакетів акцій на фондовій біржі	12
Конкурс з відбору експертів	13

ФДМУ повідомляє

Наказ ФДМУ від 07.07.06 № 1066 Про скасування наказу ФДМУ від 30.10.98 № 2058 «Про встановлення деяких коєт під час відкритого продажу акцій»

15

(Продовження. Початок на с. 1)

правами держави, не послаблюючи уваги до продажу об'єктів приватизації. У цих напрямках Фонд реалізує функції зі створення моделей та умов подальшого використання державного майна і ведення його належного обліку. Зокрема, на виконання останніх доручень Президента України та Кабінету Міністрів України зростає обсяг робіт з управління корпоративними правами держави підприємств вугільної галузі, державним майном, яке не увійшло до статутних фондів ВАТ, об'єктами газифікації і газопостачання, військовим майном, що вивільняється в процесі реформування Збройних Сил України, інвентаризації майна Чорноморського флоту.

Значна робота проводиться зі створення Єдиного реєстру об'єктів державної власності, до якої залучені всі органи виконавчої влади. Це свідчить про те, що останнім часом Фонд став приділяти особливу увагу обліку та управлінню державним майном та корпоративними правами держави, що дало різке збільшення надходжень до державного бюджету порівняно із плановими завданнями та попередніми роками.

Орендні відносини та управління державним майном

Станом на 30.06.2006, до Реєстру державного орендованого майна (ІПС «Етап-Оренда») внесена інформація стосовно 44 459 договорів оренди, у тому числі стосовно 24 618 чинних договорів оренди.

Станом на 30.06.2006, до Реєстру державного майна, яке у процесі приватизації не увійшло до статутних фондів господарських товариств, але перебуває у них на балансі (ІПС «Етап-Майно»), внесена інформація стосовно 142 183 об'єктів, з них 60 498 — наявних.

Постійно здійснюється контроль за своєчасним внесенням до підсистем «Етап-Майно» та «Етап-Оренда» достовірної та повної інформації відповідно до вимог ведення Єдиного реєстру об'єктів державної власності.

Станом на 30.06.2006, до АС «Юридичні особи» РВ ФДМУ внесена інформація про майно цільних майнових комплексів державних підприємств, переданих в оренду 269 орендарям (кількість структурних компонентів — 1 296, кількість об'єктів деталізованого майна — 106 120).

Узагальнено результати перевірки діяльності робочої групи з проведення аналізу ефективності використання орендованого державного майна, своєчасності надходження орендної плати до державного бюджету за I квартал 2006 р. Так, робочими групами було проведено 153 перевірки державних підприємств та 133 господарських товариств щодо орендних відносин. У результаті вжитих заходів, розірвано договорів оренди — 46, переукладено договорів оренди — 444, укладено нових договорів оренди — 8 249. Отримано додаткової орендної плати до державного бюджету 243,28 тис. грн.

Виконання планових завдань з надходження орендної плати до Державного бюджету України є результатом системної та наполегливої роботи Фонду та ІЗГО. Одним з напрямків цієї роботи є вжиття штрафних санкцій (нараховання пені) до орендарів, які несвоєчасно сплачують оренду плати за користування державним майном. Так, за даними Реєстру державного орендованого майна, у I півріччі 2006 р. надходження пені за всіма договорами оренди до державного бюджету становить 248,74 тис. грн.

Здійснювалось доопрацювання проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Методики розрахунку і порядку використання плати за оренду державного майна» з урахуванням зауважень, наданих Міністерством фінансів України та Міністерством економіки України. Доопрацьований проект направлений до Міністерства фінансів України та Міністерства економіки України листами від 02.06.06 № 10-16-7998 та № 10-16-7997. Підготовлено інструктивний лист щодо оренди окремих видів майна органів державної влади від 29.06.06 № 10-16-9324.

Спільним наказом Фонду та Міністерства оборони України від 26.07.2000 № 31549/241 затверджено зміни до п. 1.4 Порядку та умов проведення конкурсів на право укладення договорів оренди військового майна.

Протягом II кварталу проводилась робота з Міністерством фінансів України щодо підписання Паспорта бюджетної програми за КПКВК 661 1030 «Заходи, пов'язані з виконанням організаційних функцій орендодавця» та щодо використання Фондом коштів зі спеціального фонду державного бюджету на виконання функцій орендодавця відповідно до Порядку використання коштів спеціального фонду державного бюджету, які спрямовуються на заходи, пов'язані з виконанням організаційних функцій орендодавця, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до постанови КМУ від 18 серпня 2005 року № 755» від 15.03.06 № 295.

На виконання доручень Кабінету Міністрів України від 27.03.04 № 79705/8/1-03 та від 08.09.05 № 41871/12/1-05 продовжувалась робота з узагальнення та аналізу інформації, наданої міністерствами, відомствами та іншими

центральними органами виконавчої влади, щодо використання ними нежитлових будинків та приміщень у м. Києві, які належать до державної власності, за I квартал 2006 р.

Зокрема, проведено аналіз використання нежитлових будинків та приміщень, які належать до сфери управління Міністерства освіти і науки України у м. Києві та за участю РВ ФДМУ — у всіх регіонах України. За результатами проведеної роботи підготовлено звернення до Міністерства освіти і науки України від 29.06.06 № 10-16-9298. За результатами проведеного аналізу на виконання доручень Кабінету Міністрів України та звернень міністерств, відомств та інших центральних органів виконавчої влади готувались пропозиції щодо можливих варіантів розміщення центральних органів виконавчої влади, а також державних установ і організацій.

З метою розміщення Секретаріату ГУАМ у м. Києві в Фонді під головуванням Голови Фонду Семенюк В.П. було проведено дві наради за участю представників Міністерства закордонних справ України, Служби безпеки України, Міністерства внутрішніх справ України, Київської міської державної адміністрації, Державного управління справами. Можливі варіанти розміщення Секретаріату ГУАМ відповідно до прийнятих на нарадах рішень були розглянуті з віздом на місце за участю представників Фонду та Міністерства закордонних справ України.

Також, на виконання доручення Кабінету Міністрів України були підготовлені пропозиції на засіданні робочої групи щодо розміщення в м. Києві Європейського молодіжного центру Ради Європи, яке відбулося в Міністерстві України у справах сім'ї, дітей та молоді 20.04.06.

На виконання доручення Кабінету Міністрів України від 18.05.04 № 21831/0/1-04 листом від 24.05.06 № 10-16-7573 до Кабінету Міністрів України був направлений Перелік храмів та інших споруд, на які претендують релігійні організації, які містять інформацію про 314 об'єктів.

Приватизація державного майна

Підбито підсумки приватизації за січень—травень 2006 р. За цей період в Україні роздержавлено 258 об'єктів державної власності. В основному це об'єкти груп А — 127 (49,2%) та Д — 105 (40,7%). Також роздержавлено 18 (7,0%) об'єктів групи Ж, 6 (2,3%) об'єктів групи В та 2 (0,80%) об'єкти групи Е.

Вартість державної частки майна, яка підлягала роздержавленню протягом січня—травня 2006 р., за актами оцінки становить 45,4 млн грн. Розподіл за групами об'єктів у відсотках такий: В — 36,3; А — 33,9; Д — 27,1; Ж — 2,4; Е — 0,2.

Протягом звітного періоду органи приватизації за угодами з органами місцевого самоврядування змінили форму власності 1 957 об'єктів комунальної власності, з яких 1 926 об'єктів групи А (98,4%), 1 (0,1%) — групи В, 14 (0,7%) — групи Д, 10 — групи Ж (0,5%) та 6 (0,3%) — групи Е.

Фондом з 01.01.06 до 01.06.06 оголошено 13 конкурсів з продажу пакетів акцій ВАТ, у тому числі 6 — центральним апаратом (ВАТ «Вилківський завод пресованих вузлів», ВАТ «Львівський завод радіоелектронної медичної апаратури» (повторно), ВАТ «Харківський завод електротехнічного обладнання», ВАТ «Дніпроспецбуд», ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод «Парус») та 7 — регіональними відділеннями (ВАТ «Макошинський завод «Сільгоспмаш» (двічі), ВАТ «Тернопільський завод «Оріон», ВАТ «Севастопольський приладобудівний завод», ВАТ «Красноармійський верстатобудівний завод ім. Фрунзе», ВАТ «Інгул», ВАТ «Оснастка») загальною початковою вартістю 97,55 млн грн. (номінальна вартість — 84,99 млн грн.).

За січень—травень 2006 р. на фондових біржах України та в Першій фондовій торговельній системі для продажу за грошові кошти пропонувався 139 пакетів акцій 131 ВАТ загальною номінальною вартістю 489,35 млн грн.

За 5 місяців 2006 р. від приватизації державного майна надійшло коштів у сумі 102,78 млн грн. На фінансування загального фонду Державного бюджету України від приватизації державного майна (крім об'єктів, для яких передбачено окремий розподіл) та інших надходжень, безпосередньо пов'язаних із процесом приватизації та кредитуванням підприємств, перераховано 100,82 млн грн.

За оперативними даними, у I півріччі 2006 р. від приватизації державного майна та інших надходжень, безпосередньо пов'язаних з процесом приватизації, надійшло 164,15 млн грн., до загального фонду державного бюджету перераховано 160,28 млн грн.

Контроль приватизаційних угод

На облік органів приватизації знаходиться 11 815 договорів. З них: договорів купівлі-продажу пакетів акцій акціонерних товариств — 1 096; договорів купівлі-продажу об'єктів малої приватизації — 7 537; договорів купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва — 3 182.

Із загальної кількості зазначених договорів, органами приватизації зараз контролюється виконання умов за 4 707 договорами (решта 7 108 договорів — це договори, умови яких уже виконані, внаслідок чого їх знято з контролю,

та договори, строки виконання умов яких настають у наступні роки).

Протягом I кварталу 2006 р. перевірено стан виконання умов за 1 297 договорами, що становить 27,6% кількості договорів, що знаходяться на контролі. Фактична кількість здійснених перевірок становить 1 381.

Порушення покупцями умов договорів у звітному кварталі виявлено за 147 договорами, що становить 10,6% перевірених. У кожному випадку встановлення порушення до покупців були застосовані відповідні санкції, передбачені законодавством та договорами.

З усіх договорів, які знаходяться на контролі органами приватизації, найбільша кількість порушень умов фіксується за договорами купівлі-продажу об'єктів незавершеного будівництва. За загальної кількості — 1 182, невиконання умов встановлено за 385 договорами (12,1% загальної кількості договорів цієї групи). Неналежне виконання умов має місце за 89 договорами (2,8%). Термін виконання умов не закінчився за 1 350 договорами (42,4%). У повному обсязі виконано умови 1 358 договорів (42,7%).

Найбільша кількість договорів з тих, що контролюються, — 7 537, стосуються об'єктів малої приватизації. З них умови у повному обсязі виконано за 5 039 договорами (66,9% загальної кількості). Невиконання умов виявлене за 133 договорами (1,8%). Неналежне виконання умов має місце за 74 договорами (майже 1,0%). Термін виконання умов не настав за 2 291 договором (30,4%).

На облік органів приватизації перебуває 1 096 договорів купівлі-продажу пакетів акцій відкритих акціонерних товариств. За результатами здійснених перевірок повне і своєчасне виконання умов відмічене за 825 договорами (75,3% загальної кількості). Неналежне виконання умов, тобто відставання від передбачених договором термінів, допущено покупцями за 12 договорами (1,1%). Невиконання умов зафіксовано за 83 договорами (7,6%). За 176 договорами (16,1%) терміни виконання умов не закінчилися.

Серед зазначених договорів купівлі-продажу пакетів акцій 210 договорів стосуються приватизації підприємств, що мають стратегічне значення для економіки та безпеки держави. З них на облік центрального апарату Фонду знаходиться 133 договори, в РВ — 77.

Стан їх виконання є таким: за 157 договорами (74,76% загальної кількості) умови виконано у повному обсязі; за 21 договором (10,0%) зобов'язання знаходяться у процесі виконання (інвестиційні зобов'язання та інші зобов'язання, виражені у грошовій формі, виконані, а за іншими зобов'язаннями кінець термінів їх виконання не закінчилися); за 31 договором (14,76%) кінець термінів внесення інвестицій та виконання інших зобов'язань тривають; за 1 договором (0,48%) зафіксовано невиконання умов, передбачених договором. На сьогодні здійснюються заходи щодо забезпечення безумовного їх виконання, у разі недосягнення позитивних результатів, будуть ужиті заходи щодо розірвання договору та повернення об'єкта приватизації у власність держави.

Починаючи з 1995 р. до кінця звітного періоду на виконання умов договорів українські підприємства отримали інвестицій та інших коштів на загальну суму 5,435 млрд грн., 573,71 млн дол. США та 72 млн євро, що у порівнянні з національною валютою становить 7,48 млрд грн. Загалом це перевищує обсяг, передбачений на цей період умовами договорів: 5,48 млрд грн., 529,97 млн дол. США, 19,26 млн євро. У тому числі в стратегічно важливі для економіки і безпеки держави підприємства коштів внесено на загальну суму 3,27 млрд грн., 414,94 млн дол. США та 859,7 тис. євро. Тобто майже дві третини всіх інвестицій надійшло саме в ці підприємства, частка договорів купівлі-продажу пакетів акцій яких у загальній кількості договорів з інвестиційних зобов'язаннями становить трохи більше 10%.

Зафіксовано створення на підприємствах нових робочих місць. Реалізуються інші зобов'язання покупців.

У зв'язку з неналежним виконанням умов ряду договорів недодано інвестицій на загальну суму 440,57 млн грн. і 9,55 млн дол. США. Мають місце випадки неналежного виконання інших умов договорів.

За виявленими порушеннями органами приватизації вживалися до покупців передбачені законодавством і договорами купівлі-продажу заходи впливу.

Продовжувалась робота з розірвання договорів купівлі-продажу за невиконання покупцями об'єктів приватизації взятих зобов'язань та повернення таких об'єктів у державну власність з метою їх повторного продажу. Станом на 31.03.06 у державну власність повернуто 203 об'єкти. Ще за 183 об'єктами така робота триває. З числа повернутих у державну власність об'єктів повторно продано 114 об'єктів. Сума коштів, отриманих від повторного продажу, становить майже 80,8 млн грн. і перевищує суму, отриману від першого продажу, більш як у 2 рази.

Департамент законодавчо-аналітичного забезпечення реформування власності ФДМУ

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

Департамент підготовки та проведення конкурсів, т. 200-36-16

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ РВ ФДМУ по Миколаївській області про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Інгул» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону

Регіональним відділенням ФДМУ по Миколаївській області підбито підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Інгул» у розмірі 50,191% від статутного фонду товариства (код за ЄДРПОУ 20915842), розташованого за адресою: 54028, м. Миколаїв, вул. Гмирьова, 8.

Конкурс проведено за адресою: 54017, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області.

Переможцем конкурсу визнано приватне підприємство «Видавництво «Посейдон», м. Одеса.

Умови продажу пакета акцій.

Покупець зобов'язується виконати фіксовані умови конкурсу, визначені договором купівлі-продажу пакета акцій ВАТ «Інгул».

В економічній діяльності товариства дотримання тих видів економічної діяльності, які є на дату підписання договору:

1. Забезпечити дотримання профілю, номенклатури та тих видів економічної діяльності підприємства, які є на дату підписання договору протягом п'яти (5) років з дати переходу права власності.

2. Забезпечити дохід (виручку) від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) протягом п'яти (5) років з дати переходу права власності, щорічно в таких обсягах, тис. грн.: 2006 р. — 3 200; 2007 р. — 3 360; 2008 р. — 3 530; 2009 р. — 3 700; 2010 р. — 3 900.

3. Забезпечити погашення простроченої кредиторської заборгованості ВАТ, у тому числі: перед бюджетом у сумі 2 475,0 тис. грн. протягом 6 місяців із дати переходу права власності;

із страхування у сумі 861,0 тис. грн. протягом 6 місяців із дати переходу права власності.

4. Забезпечити зменшення дебіторської заборгованості ВАТ «Інгул» у сумі 135 тис. грн. протягом 12 місяців із дати переходу права власності.

5. Забезпечити чистий прибуток підприємства протягом п'яти (5) років від дати переходу права власності, щорічно в таких обсягах: 2006 рік — завершити без збитків, 1 півріччя 2007 року — 30 тис. грн., 2007 рік — 50 тис. грн., 1 півріччя 2008 року — 70 тис. грн., 2008 рік — 100 тис. грн., 1 півріччя 2009 року — 130 тис. грн., 2009 рік — 150 тис. грн., 1 півріччя 2010 року — 200 тис. грн., 2010 рік — 250 тис. грн.

6. Забезпечити виконання мобілізаційних завдань, визначених для ВАТ.

7. Виконувати вимоги Закону України «Про захист економічної конкуренції».

В інноваційно-інвестиційній діяльності товариства:

8. Забезпечити освоєння нових та підвищення якості наявних видів продукції та послуг.

9. Забезпечити впровадження прогресивних технологій, механізації та автоматизації виробництва.

10. Забезпечити модернізацію виробництва, поліпшення умов праці та удосконалення управління.

11. Забезпечити економію матеріалів, палива та електроенергії.

12. Забезпечити проведення необхідних конструкторських робіт, що забезпечують впровадження у виробництво нових видів продукції та послуг.

13. Внести інвестиції на суму 1 млн 500 тис. грн. протягом трьох (3) років із дати переходу права власності, щорічно в таких обсягах:

2006 р. — 250 тис. грн., 2007 р. — 500 тис. грн., 2008 р. — 750 тис. грн., передбачених Концепцією розвитку товариства, для забезпечення пристоу виробничих потужностей за рахунок заходів щодо технічного переозброєння, реконструкції виробництва.

У соціальній діяльності товариства:

14. Внести на рахунок ВАТ «Інгул» грошові кошти у сумі 240 тис. грн. на погашення простроченої заборгованості за виплатою зарплати, протягом 3 місяців із дати переходу права власності.

15. Не допускати накопичення заборгованості підприємства перед працівниками із зарплати.

16. Підвищувати рівень зарплати працівників з урахуванням інфляційних процесів.

17. Забезпечувати матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства.

18. Не допускати звільнення працівників підприємства з ініціативи покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або винчнення працівником дій, які законодавством передбачають звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців із дати переходу до нього права власності на пакет акцій.

19. Забезпечити протягом 3 місяців із дати переходу права власності укладення колективного договору.

20. Забезпечити утримання об'єктів соціально-побутового призначення.

21. Забезпечити витрати ВАТ на поліпшення соціально-побутових умов працюючих на рівні не менше 0,5 відсотка від реалізації продукції ВАТ на рік.

22. Забезпечити зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих.

23. Забезпечити витрати ВАТ на охорону праці: в перші 2 роки не менше одного відсотка та не менше 0,5 відсотка в наступні роки від суми реалізованої продукції ВАТ за рік.

24. Внести на рахунок ВАТ «Інгул» грошові кошти у сумі 160 тис. грн. протягом 6 (шести) місяців із дати переходу права власності, для забезпечення передачі об'єктів житлового фонду та курортних до комунальної власності територіальної громади м. Миколаєва.

У природоохоронній діяльності товариства:

25. Забезпечувати дотримання вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства до користування об'єктом у частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів.

26. Виконувати заходи щодо охорони навколишнього середовища.

Пакет містить 1 900 545 штук акцій, що становить 50,191% статутного фонду товариства.

Початкова вартість пакета акцій — 1 660 870 гривень.

Ціна, за якою продано пакет акцій, — 1 661 000 гривень.

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна
України по Луганській області**

про визнання конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Красноріченський верстатобудівний завод ім. Фрунзе» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону таким, що не відбувся

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області підбило підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Красноріченський верстатобудівний завод ім. Фрунзе» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, розташованого за адресою: 92913, Луганська обл., Кремінський р-н, с. Красноріченське, вул. Фрунзе, 7. Телефон/факс (06454) 9-31-63.

Оголошення Регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Красноріченський верстатобудівний завод ім. Фрунзе» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону надруковано в газеті «Відомості приватизації» від 19 квітня 2006 року № 16 (405).

Пакет акцій, який був запропонований до продажу, містить 9 771 188 шт., що становить 100,00% статутного фонду ВАТ «Красноріченський верстатобудівний завод ім. Фрунзе».

Код за ЄДРПОУ: 222120.

Початкова вартість пакета акцій — 2 442 797 грн.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн.

Форма випуску акцій — документарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31 серпня 2004 року № 1800, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2004 р. за № 1634/10233, із змінами і доповненнями, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31 серпня 2004 року № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17 листопада 2004 року № 489, конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Красноріченський верстатобудівний завод ім. Фрунзе» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, визнано таким, що не відбувся, у зв'язку з відсутністю заяв претендентів на участь у конкурсі.

**ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ
Регіонального відділення Фонду державного майна
України по Луганській області про визнання конкурсу
з продажу пакета акцій ВАТ «Стахановська швейна фабрика» з використанням відкритості пропонування
ціни за принципом аукціону таким, що не відбувся**

Регіональне відділення Фонду державного майна України по Луганській області підбило підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Стахановська швейна фабрика» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, розташованого за адресою: 94000, Луганська обл., м. Стаханов, вул. Леніна, 2. Телефон/факс (06444) 4-17-56.

Оголошення Регіонального відділення Фонду державного майна України по Луганській області про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Стахановська швейна фабрика» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону надруковано в газеті «Відомості приватизації» від 7 червня 2006 року № 21 (410).

Пакет акцій, який був запропонований до продажу, містить 28 161 774 шт., що становить 89,084% статутного фонду ВАТ «Стахановська швейна фабрика».

Код за ЄДРПОУ: 308726.

Початкова вартість пакета акцій — 7 040 444 грн.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн.

Форма випуску акцій — документарна.

Відповідно до Положення про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 31 серпня 2004 року № 1800, зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 23 грудня 2004 р. за № 1634/10233, із змінами і доповненнями, розпорядженням Антимонопольного комітету України від 31 серпня 2004 року № 330-р, рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового ринку України від 17 листопада 2004 року № 489, конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Стахановська швейна фабрика» з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону, визнано таким, що не відбувся, у зв'язку з відсутністю заяв претендентів на участь у конкурсі.

(Продовження рубрики на с. 15)

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ А

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-34

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ВИКУПУ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Окремо розташована споруда (склад хімічестики) площею 21,5 м² за адресою: м. Слов'янськ, вул. К. Маркса, 34. Приватизовано юридичною особою за 1 966,80 грн., у т. ч. ПДВ — 327,80 грн.

ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСТЬ

Кімнати № 1—8 підвалу нежитлового приміщення 55,56,3, літ. А-6, площею 94,3 м², що становлять 47/100 частини приміщення 55,56,3, за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 38. Приватизовано фізичною особою за 158 001,60 грн., у т. ч. ПДВ — 26 333,60 грн.

Нежитлове будівля, літ. А-2, площею 1 696,8 м², за адресою: м. Запоріжжя, вул. Чубанова, 1. Приватизовано юридичною особою за 1 018 012,80 грн., у т. ч. ПДВ — 169 668,80 грн.

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Вбудоване нежитлове приміщення площею 44,10 м² за адресою: м. Щастя, вул. Леніна, 6, приміщення 15. Приватизовано юридичною особою за 12 489,60 грн., у т. ч. ПДВ — 2 081,60 грн.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

Нежитлові приміщення першого поверху площею 54,9 м², літ. А-5, за адресою: 61040, м. Харків, вул. Довгалівська, 26. Приватизовано юридичною особою за 39 480,00 грн., у т. ч. ПДВ — 6 580,60 грн.

м. КІЇВ

Нежитлові приміщення загальною площею 123,2 м² за адресою: пр. Свободи, 26, літ. В. Приватизовано юридичною особою за 344 040,00 грн., у т. ч. ПДВ — 57 340,00 грн.

Нежитловий будинок загальною площею 154,7 м² за адресою: вул. Ярославська, 13, літ. Б. Приватизовано юридичною особою за 543 960,00 грн., у т. ч. ПДВ — 90 660,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Льва Толстого, 15 (літ. Б). Приватизовано юридичною особою за 464 808,00 грн., у т. ч. ПДВ — 77 468,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Васильківська, 8 (літ. А). Приватизовано юридичною особою за 146 400,00 грн., у т. ч. ПДВ — 24 400,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: пр. 40-річчя Жовтня, 17 (літ. А). Приватизовано фізичною особою за 212 400,00 грн., у т. ч. ПДВ — 35 400,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Якубовського, 7 (літ. А). Приватизовано фізичною особою за 416 172,00 грн., у т. ч. ПДВ — 69 362,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Віктора Забили, 3 (літ. А). Приватизовано юридичною особою за 257 416,80 грн., у т. ч. ПДВ — 49 902,80 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Горького, 170/16 (літ. А). Приватизовано фізичною особою за 369 120,00 грн., у т. ч. ПДВ — 61 520,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Стратегічне шосе, 11 (літ. Б). Приватизовано фізичною особою за 78 372,00 грн., у т. ч. ПДВ — 13 062,00 грн.

Нежитлове приміщення за адресою: вул. Володимирська, 84 (літ. А). Приватизовано юридичною особою за 201 492,00 грн., у т. ч. ПДВ — 33 582,00 грн.

Нежитлові приміщення загальною площею 71,9 м² за адресою: вул. Оболонська, 21, літ. А. Приватизовано юридичною особою за 210 912,00 грн., у т. ч. ПДВ — 35 152,00 грн.

Нежитлові приміщення загальною площею 1 652,6 м² за адресою: Лісовий, 39, літ. А. Приватизовано юридичною особою за 3 510 318,00 грн., у т. ч. ПДВ — 585 053,00 грн.

Нежитловий будинок загальною площею 625,0 м² за адресою: вул. Шовковична, 50, літ. А. Приватизовано юридичною особою за 4 465 695,60 грн., у т. ч. ПДВ — 744 282,60 грн.

Нежитлові приміщення загальною площею 129,0 м² за адресою: пр. Маяковського, 73, літ. А. Приватизовано юридичною особою за 338 892,00 грн., у т. ч. ПДВ — 56 482,00 грн.

Нежитлові приміщення загальною площею 40,6 м² за адресою: вул. Пушкінська, 8, літ. В. Приватизовано фізичною особою за 199 276,80 грн., у т. ч. ПДВ — 33 212,80 грн.

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

Комплекс нежитлових будівель та споруд колишнього дитячого садка площею 295,30 м² (будівля, літ. А1, площею 231,50 м², кухня, літ. Б1, площею 20,80 м², пральня, літ. В1, площею 17,80 м², погріб площею 25,20 м²) за адресою: Волноваський р-н, с. Краснівка, вул. Леніна, 296. Приватизовано юридичною особою за 286 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 4 766,67 грн.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

Будівля теплиці (2 од.) площею 1 071,2 м² за адресою: м. Житомир, вул. Промислова, 10. Приватизовано юридичною особою за 18 23,20 грн., у т. ч. ПДВ — 3 137,20 грн.

ЦМК — Миропільська швейна фабрика «Веснянка» за адресою: Романівський р-н, смт Миропіль, вул. Леніна, 3. Приватизовано юридичною особою за 35 450,00 грн., у т. ч. ПДВ — 5 908,33 грн.

Будівля колишнього магазину № 24 за адресою: м. Малин, вул. Огієнко, 10. Приватизовано юридичною особою за 44 000,00 грн., у т. ч. ПДВ — 7 333,33 грн.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

Комплекс будівель та споруд паливного складу № 27 за адресою: Іршавський р-н, с. Сільце, вул. 60 років Жовтня, 59. Приватизовано юридичною особою за 52 682,40 грн., у т. ч. ПДВ — 8 780,43 грн.

ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСТЬ

Вбудоване нежитлове приміщення під пункт харчування площею 91,1 м² за адресою: Оржицький р-н, смт Новооржицьке, вул. Леніна, 1. Приватизовано юридичною особою за 17 850,00 грн., у т. ч. ПДВ — 2 975,00 грн.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ЦМК Державного комерційно-виробничого підприємства побутового обслуговування «Доробут» Південної залізниці за адресою: 61009, м. Харків, вул. Вокзальна, 4. Приватизовано юридичною особою за 970 601,94 грн., у т. ч. ПДВ — 161 766,99 грн.

ВОЛИНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єктів державної власності №1 під профілактичними, що знаходяться на балансі ВАТ «Луцьке АТП-10754».

Адреса: Волинська обл., м. Луцьк, вул. Рівненська, 48.

Код за ЄДРПОУ: 05482280.

Відомості про об'єкт: нежитлове підвальне приміщення площею 65,0 м² знаходиться на території відкритого акціонерного товариства.

Вартість продажу без ПДВ: 25 000 грн.

ПДВ: 5 000 грн.

Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ: 30 000 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта: 3 000 грн.

Умови продажу об'єкта: умови подальшого використання об'єкта покупць вирішує самостійно; питання виведення, довгострокової оренди або купівлі земельної ділянки новий власник вирішує самостійно згідно з чинним законодавством після набуття прав власності на об'єкт.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,0 грн. вноситься на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ (за заяву).

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу за об'єкт вносяться на р/р № 37313006000023 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу за об'єкт для участі в аукціоні.

Розрахунки за придбаний об'єкт приватизації здійснюються грошовими коштами на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК у Волинській області,

МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області кошти від приватизації об'єкта гр. А.

Аукціон відбудеться 21 серпня 2006 р. о 10.00 за адресою: м. Луцьк, Київська площа, 9, кімн. 815.

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 17 серпня 2006р.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Волинській області, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.: 4-00-57, 4-34-92.

2. Назва об'єкта: нежитлове підвальне приміщення № 2 під профілакторіями, що знаходиться на балансі ВАТ «Луцьке АТП, 10754».

Адреса: Волинська обл., м. Луцьк, вул. Рівненська, 48. Код за ЄДРПОУ: 05482280.

Відомості про об'єкт: нежитлове підвальне приміщення площею 60,6 м², знаходиться на території відкритого акціонерного товариства.

Вартість продажу без ПДВ: 22 500 грн.

ПДВ: 4 500 грн.

Початкова ціна продажу з урахуванням ПДВ: 27 000 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта: 2 700 грн.

Умови продажу об'єкта: умови подальшого використання об'єкта покупець вирішує самостійно; питання відведення, довгострокової оренди або купівлі земельної ділянки новий власник вирішує самостійно згідно з чинним законодавством після набуття прав власності на об'єкт.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,0 грн. вноситься на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ (за заяву).

Грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу за об'єкт вносяться на р/р № 3713006000023 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області грошові кошти в розмірі 10% початкової ціни продажу за об'єкт для участі в аукціоні.

Розрахунки за придбаний об'єкт приватизації здійснюють грошовими коштами на р/р № 37180500900001 РВ ФДМУ по Волинській області, код 13347870 в УДК у Волинській області, МФО 803014. Призначення платежу: для РВ ФДМУ по Волинській області грошові кошти від приватизації об'єкта гр. А.

Аукціон відбудеться 21 серпня 2006 р. о 10.00 за адресою: м. Луцьк, Київська площа, 9, кімн. 815.

Кінцевий термін прийняття заяв для участі в аукціоні — 17 серпня 2006р.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону — Регіональне відділення ФДМУ по Волинській області, м. Луцьк, Київський майдан, 9, тел.: 4-00-57, 4-34-92.

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні будівлі недіючого магазину

№ 71 загальною площею 121,5 м²

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ: 00178353, відкрите акціонерне товариство «Павлоградвудгілля» за адресою: 51400, м. Павлоград, вул. Леніна, 76.

Назва об'єкта: будівля недіючого магазину № 71 загальною площею 121,5 м², що знаходиться на балансі ВАТ «Павлоградвудгілля».

Адреса: Дніпропетровська обл., м. Павлоград, вул. Попова, буд. 1146.

Відомості про об'єкт: одноповерхова будівля недіючого магазину № 71 (літ. А) з ганком загальною площею 121,5 м². Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 16 451,00 грн., ПДВ — 3 290,20 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 19 741,20 грн.

Умови продажу: виконання всіх технічних, санітарних та інших правил з утримання об'єкта та забезпечення дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України; здійснення розрахунку за об'єкт приватизації грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки, а також її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта.

Грошові кошти на участь в аукціоні — 1 974,12 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, покупця перераховує на р/р № 37311009001104 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та грошові кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Аукціон відбудеться 21 серпня 2006 року о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49061, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп. 12, 4-й поверх, тел. 779-30-74.

Заяви на участь в торгах приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 17 серпня 2006 року до 17.00. Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: (0562) 742-85-19, 742-89-48. Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні будівлі будинку побуту, що знаходиться на балансі ВАТ «Дніпроважпалірмаш» ім. Артема (початкова вартість знижена на 30%)

Назва об'єкта: будівля будинку побуту, літ. А1, площею 38,9 м² з навісом та замощенням.

Адреса: 49034, м. Дніпропетровськ, вул. Білостоцького, 98а. Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Дніпроважпалірмаш» ім. Артема, адреса: 490034, м. Дніпропетровськ, вул. Білостоцького, 98, код за ЄДРПОУ 00218911.

Відомості про об'єкт: одноповерхова цегельна будівля діючого будинку побуту, літ. А1, площею 38,9 м² з навісом літ. а та замощенням — І, 1976 року збудовано, розташована на території ВАТ «Дніпроважпалірмаш» ім. Артема. Земельна ділянка під об'єкт окремо не виділена.

Вартість продажу без ПДВ: 94 754,10 грн., ПДВ: 18 950,82 грн.

Початкова вартість продажу з ПДВ: 113 704,92 грн.

Умови продажу: виконувати всі технічні, санітарні та інші правила з утримання об'єкта та забезпечити дотримання санітарно-екологічних норм, передбачених законодавством України, розрахунок за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки та її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час експлуатації об'єкта.

Грошові кошти на участь в аукціоні — 11 371,00 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації покупця перераховує на р/р № 37311009001104 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області, код за ЄДРПОУ 13467337.

Плату за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться на р/р № 37188500900001 в УДКУ в Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЄДРПОУ 13467337, Регіональному відділенню Фонду державного майна України по Дніпропетровській області.

Переможцю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Аукціон відбудеться 21 серпня 2006 року о 10.00 на товарній біржі «Катеринославська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Шевченко, 32, тел. (056) 770-02-12.

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 17 серпня 2006 року до 17.00. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (056) 742-89-65. Ознайомитись з об'єктом можливо в робочі дні за місцем його розташування.

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 17 серпня 2006 року до 17.00. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (056) 742-89-65. Ознайомитись з об'єктом можливо в робочі дні за місцем його розташування.

Аукціон відбудеться 21 серпня 2006 року о 10.00 на товарній біржі «Катеринославська» за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Шевченко, 32, тел. (056) 770-02-12.

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 17 серпня 2006 року до 17.00. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (056) 742-89-65. Ознайомитись з об'єктом можливо в робочі дні за місцем його розташування.

Заяви на участь в аукціоні приймає Регіональне відділення Фонду державного майна України по Дніпропетровській області за адресою: м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв — 17 серпня 2006 року до 17.00. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (056) 742-89-65. Ознайомитись з об'єктом можливо в робочі дні за місцем його розташування.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єктів малої приватизації (початкова вартість знижена на 30%)

Назва об'єкта: частина виробничого корпусу першої черги цегельного заводу (літ. В — виробничий цех) загальною площею 2337,0 м² з обладнанням (у кількості 12 од.), що не увійшла до статутного фонду фірми «Житомирінвест» ВАТ.

Адреса: 12500, Житомирська обл., Коростишівський р-н, с. Мамрин.

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 01272640. Балансоутримувач: Фірма «Житомирінвест» ВАТ.

Адреса балансоутримувача: 10029, м. Житомир, вул. Чапаєва, 7.

Призначення об'єкта: виробництво керамічної цегли. Відомості про земельну ділянку та будівлю: частина виробничого корпусу першої черги цегельного заводу (літ. В — виробничий цех) загальною площею 2 337,0 м² з обладнанням (у кількості 12 од.) являє собою державну частку в розмірі 27,7% першої черги цегельного заводу. 72,3% першої черги розширеного заводу належить на правах власності відкритому акціонерному товариству «Житомирінвест».

висота приміщень виробничого цеху становить 9 м, каркас будівлі залізобетонний, стіни цегляні та з панелей типу «сандавіч», перекриття — ферми металеві, покриття з металевого профільованого листа, покрівля — утеплювач та руберойд. Підлога виконана з каміньї брекчії, двері та ворота металеві;

обладнання: живильник СМК 214, глинорозрихлювач СМК — 2од., кран мостовий рейферний — 2 од., глинозмішувач СМК 126А — 1 од., бігуни СМ-365 — 1 од., вальці СМК 516 — 2 од., вальці СМК — 517 КВ — 1 од., кран козловий ККТ-5 — 1 од., опалювальний агрегат — 1 од. Усе обладнання 1994 року випуску;

забезпечення сировиною передбачено з Мамринського родовища цегляних глин, розташованого на відстані 2 км від заводу. Запаси корисних копалин розвідані та підраховані на площі 37,1 га. Балансові запаси корисних копалин становлять на 01.01.1994 становлять 3 900 тис. м³, строк служби кар'єру 93 роки;

інженерні комунікації — водогін, газопровід низького тиску, зливово та промислова каналізація, три незалежних високовольтних лінії ВЛ-10 кВт, трансформаторна підстанція потужністю 2000 кВт;

до виробничого корпусу підведена залізнична колія. Земельна ділянка під об'єктом окремо не виділена. Вартість продажу без ПДВ (знижена на 30%) 717 878,00 грн. ПДВ: 143 575,60 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 861 453,60 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% від початкової вартості об'єкта: 86 146 грн.

Умови продажу: можливе реперофільування об'єкта; забезпечення дотримання санітарно-екологічних норм під час експлуатації об'єкта.

Питання придбання чи оренди земельної ділянки покупцем вирішує з органами місцевого самоврядування після набуття ним права власності на об'єкт приватизації.

Назва об'єкта: окремі індивідуально визначене майно — автомобіль ЗІЛ-157 (держ. № 04-19 ЖІВ).

Адреса: 10029, м. Житомир, вул. Яна Гамарника, 52/54. Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 03116743.

Балансоутримувач: ВАТ «Житомирське АТП 11827». Адреса балансоутримувача: 10029, м. Житомир, вул. Яна Гамарника, 52/54.

Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-157, держ. № 04-19 ЖІВ (фургон), 1965 р. випуску, двигун № 496003, шасі № 155261, колір — зелений, тип кузова — а/майстерня, вантажний.

Вартість продажу без ПДВ (знижена на 30%): 2 032,80 грн. ПДВ: 406,56 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 2 439,36 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості об'єкта: 244 грн.

Умови продажу: використання майна визначає покупець; не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості; зняття автомобіля з обліку в органах ДАІ проводиться покупцем за рахунок власних коштів.

Назва об'єкта: окремі індивідуально визначене майно — автомобіль ЗІЛ-157 (держ. № 04-20 ЖІВ).

Адреса: 10029, м. Житомир, вул. Яна Гамарника, 52/54. Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 03116743.

Балансоутримувач: ВАТ «Житомирське АТП 11827». Адреса балансоутримувача: 10029, м. Житомир, вул. Яна Гамарника, 52/54.

Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-157, держ. № 04-20 ЖІВ (фургон), 1965 р. випуску, двигун № 489677, шасі № 152166, колір — зелений, тип кузова — а/майстерня, вантажний.

Вартість продажу без ПДВ (знижена на 30%): 2 032,80 грн. ПДВ: 406,56 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 2 439,36 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості об'єкта: 244 грн.

Умови продажу: використання майна визначає покупець; не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості; зняття автомобіля з обліку в органах ДАІ проводиться покупцем за рахунок власних коштів.

Назва об'єкта: окремі індивідуально визначене майно — автомобіль ЗІЛ-157 (держ. № 04-21 ЖІВ).

Адреса: 10029, м. Житомир, вул. Яна Гамарника, 52/54. Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 03116743.

Балансоутримувач: ВАТ «Житомирське АТП 11827». Адреса балансоутримувача: 10029, м. Житомир, вул. Яна Гамарника, 52/54.

Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-157, держ. № 04-21 ЖІВ (бортовий), 1965 р. випуску, двигун № 479316, шасі № 146246, колір — зелений, тип кузова — а/майстерня, вантажний.

Вартість продажу без ПДВ (знижена на 30%): 1 786,28 грн. ПДВ: 357,26 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 2 143,54 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості об'єкта: 215 грн.

Умови продажу: використання майна визначає покупець; не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості; зняття автомобіля з обліку в органах ДАІ проводиться покупцем за рахунок власних коштів.

Назва об'єкта: група інвентарних об'єктів у складі: агрегат дизельний, дистилізатор, радіостанція «Карат» (2 од.), прилад ІД-1, пилосос «Аудра».

Адреса: 10029, м. Житомир, вул. Яна Гамарника, 52/54. Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 03116743.

Балансоутримувач: ВАТ «Житомирське АТП 11827». Адреса балансоутримувача: 10029, м. Житомир, вул. Яна Гамарника, 52/54.

Відомості про об'єкт: дизельний агрегат з повітряним охолодженням, дизель Д-242 ММЗ, 60 к.с., пересуваний на шасі, 1981 р. в. Знаходиться в комплектному робочому стані; дистилізатор марки ДЗ-4-2: 1988 р. в., продуктивність — 4 л/год. Знаходиться в робочому стані; радіостанція «Карат-2Н» (2 од.): 1984 р. в., діапазон фіксованих частот 1,6-2,85 МГц, кількість фіксованих частот — 1, модуляція — USB. Знаходиться в робочому стані; прилад ІД-1: 1984 р. в., діапазон вимірювання 20—500 рад, відносне відхилення — 20%. Прилад знаходиться в робочому стані; пилосос «Аудра»: 1994 р. в., знаходиться в робочому стані.

Вартість продажу без ПДВ (вартість знижена на 30%): 6 741,70 грн. ПДВ: 1 348,34 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 8 090,04 грн.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості об'єкта: 810 грн.

Умови продажу: використання майна визначає покупець; не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

Засоби платежу — грошові кошти. Плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації перераховуються на рахунок одержувача коштів: регіональне відділення ФДМУ, ідент. код 13578893, банк: УДК у Житомирській області, рах. № 37183502900001, МФО 811039.

Грошові кошти, що становить 10% початкової вартості об'єкта, перераховуються на рахунок одержувача коштів: регіональне відділення ФДМУ, ідент. код 13578893, банк: УДК у Житомирській області, рах. № 37314013000010, МФО 811039.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 за адресою: м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, актовий зал.

Кінцевий термін прийняття заяв: 14 серпня 2006 року до 18.00.

Додаткову інформацію про об'єкт можна отримати за адресою: м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, кімн. 411, тел. 22-76-68.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Житомирській області, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, кімн. 411, тел. 22-76-68, в робочі дні з 9.00 до 18.00.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта, що належить до спільної власності територіальних громад сіл, селищ, міст області, — комплексу будівель та споруд паливного складу № 20

(початкова вартість продажу знижена на 30%)

Назва об'єкта: комплекс будівель та споруд паливного складу № 20, що знаходиться на балансі ЗАТ «Закарпатське обліблювання».

Адреса: Закарпатська обл., Берегівський р-н, с. Боржава, провулок Залізничний, 4.

Характеристика об'єкта: до складу нерухомості об'єкта входять: одноповерхова будівля складу (літ. А) загальною площею приміщень 43,40 м²; огорожа (літ. № 1-2), автовага 1980 року випуску; асфальтоване покриття (замощення) площею 1 492,00 м².

Площа земельної ділянки: 0,20 га.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 18 550,00 грн.
ПДВ — 3 710,00 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 22 260,00 грн.

Умови продажу: дотримання санітарно-екологічних норм під час експлуатації об'єкта; провести реставрацію об'єкта в бюро технічної інвентаризації; питання землекористування вирішуються покупцем самостійно після укладення договору купівлі-продажу згідно з чинним законодавством.
Засоби платежу: грошові кошти для фізичних та юридичних осіб.

Покупцю, який визнаний переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 2 226,00 грн., що становить 10% початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються. Крім того, покупець відшкодує продавцю вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на р/р № 37187010000173 в УДК у Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 2 226,00 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта, перераховуються на р/р № 37314009000173 в УДК у Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Приймання заяв проводиться в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 15.45 та закінчується за 3 дні до проведення аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: м. Ужгород, вул. Соборницька, 60.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за адресою: Закарпатська обл., Берегівський р-н, с. Боржава, пров. Залізничний, 4.

Служба з організації та проведення аукціону: РВ ФДМУ по Закарпатській області: м. Ужгород, вул. Соборницька, 60, кімн. 316, тел. для довідок: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — колишньої контори лісництва

Назва об'єкта: колишня контора лісництва, що знаходиться на балансі Вигодського держлісгоспу.

Адреса об'єкта: 77557, Долинський район, с. Мислівка, урочище Йозифсталь, 9.

Балансоутримувач: Вигодський держлісгосп.
Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 22186175.
Місцезнаходження балансоутримувача: 77552, с-ще Вигода, вул. Д. Галицького, 63.

Відомості про об'єкт: будівля контори площею 338,9 м² з терасою 21,1 м², будівля котельні площею 16,7 м², криниця, огорожа (металева сітка) — 53,5 м².

Земельна ділянка не відведена.
Вартість продажу без ПДВ — 172 720 грн., ПДВ — 34 544 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 207 264 грн.

Умови продажу: дотримання вимог Закону України «Про охорону навколишнього природного середовища»; покупець відшкодує регіональному відділенню витрати, пов'язані з приватизацією; питання землекористування покупець вирішує самостійно після укладення договору купівлі-продажу.

Аукціон буде проведено в регіональному відділенні через 30 днів після публікації цієї інформації об 11.00.

Кінцевий термін прийняття заяв — за три дні до дати проведення аукціону.

Учасники аукціону перераховують Регіональному відділенню ФДМУ по Івано-Франківській області (код установи за ЄДРПОУ 13660726) в банк УДК у Івано-Франківській області, МФО 836014 за реєстрацією заяви 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації на рахунок № 37180500900001, 20 727 грн. — грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості об'єкта приватизації, на рахунок № 37314913660726.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Івано-Франківській області за адресою: м. Івано-Франківськ, вул. Січових Стрільців, 15, каб. 307, тел. 75-00-44.

МИКОЛАЇВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єктів групи А

Назва об'єкта: нежитлові приміщення першого поверху адмінбудівлі, що знаходяться на балансі ВАТ «Вантажав-тосервіс».

Адреса об'єкта: м. Миколаїв, вул. Авангардна, 6.
Відомості про об'єкт: нежитлові приміщення першого поверху чотириповерхової адміністративної будівлі, загальна площа — 882,7 м², рік введення в експлуатацію — 1981, земельна ділянка не відведена. Приміщення знаходяться в оренді до 31.05.07.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 780 150 грн., ПДВ — 156 030 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 936 180 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 93 618 грн.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: м. Миколаїв, вул. Авангардна, 6.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець. Відшкодування покупцем органу приватизації — РВ ФДМУ по Миколаївській області протягом 30 днів з моменту підписання договору купівлі-продажу витрат, пов'язаних з проведенням незалежної оцінки. Новий власник зобов'язаний заключити договір про спільну експлуатацію будівлі з сівпвласниками будівлі.

Назва об'єкта: нежитлова будівля колишньої ідальні, що знаходиться на балансі ВАТ «Ігуль».

Адреса об'єкта: м. Миколаїв, вул. Гмирьова, 8.
Відомості про об'єкт: нежитлова двоповерхова будівля колишньої ідальні з підвалом загальною площею 1 758,9 м², основною площею 1 441,6 м², рік введення в експлуатацію — 1965, земельна ділянка не відведена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 306 500 грн., ПДВ — 61 300 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 367 800 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 36 780 грн.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: м. Миколаїв, вул. Гмирьова, 8.

Умови продажу: подальше використання об'єкта визначає покупець. Відшкодування покупцем органу приватизації — РВ ФДМУ по Миколаївській області протягом 30 днів з моменту підписання договору купівлі-продажу витрат, пов'язаних з проведенням незалежної оцінки та виготовленням технічної документації БТІ.

Плата за реєстрацію заяви в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184003000049, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області, код за ЄДРПОУ 20917284, банк: Управління державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Грошові кошти в розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта приватизації вносяться на р/р № 37318006000049, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Миколаївській області, код за ЄДРПОУ 20917284, банк: Управління державного казначейства у Миколаївській області, МФО 826013.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — 3 дні до початку аукціону. Заяви приймаються в робочі дні з 9.00 до 18.00 та подаються уповноваженою особою підприємства особисто. **Аукціон відбудеться через 30 календарних днів від дня опублікування цієї інформації за адресою: м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, в конференц-залі Регіонального відділення ФДМУ по Миколаївській області об 11.00.**

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Миколаївській області, м. Миколаїв, вул. Чкалова, 20, 6-й поверх, кімн. 22, тел. (0512) 47-04-11.

ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — цілісного майнового комплексу — державного підприємства «ДСК-3»

Код за ЄДРПОУ: 20994155.

Назва об'єкта: цілісний майновий комплекс — державне підприємство «ДСК-3».

Адреса: підприємство розташоване в орендованому приміщенні за юридичною адресою: м. Одеса, вул. Преображенська, 33.

Інформація про об'єкт та земельну ділянку: на балансі підприємства відсутні приміщення, будівлі, споруди та об'єкти незавершеного будівництва. Підприємство здійснює виробничу діяльність в будівлі, яка відноситься до об'єкта незавезеного будівництва «Промислова база домобудування № 3» на Куліндрівському промвузлі м. Одеса, балансоутримувачем якого є державне підприємство «Будзалізобетон».

Органом управління корпорацією «Укрбуд» не визначені відносини та умови щодо використання державним підприємством «ДСК-3» площ, які використовуються ним під виробничу діяльність на об'єкті незавезеного будівництва.

До складу цілісного майнового комплексу входять: транспортні засоби, машини, обладнання та інвентар.

Чисельність працюючих — 23 особи.

Кредиторська заборгованість станом на 01.06.06 становить — 105,6 тис. грн., у т. ч. по заробітній платі — 32,2 тис. грн.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 379 000,0 грн., ПДВ — 75 800,0 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 454 800,0 грн.

Умови продажу: збереження робочих місць; утримання приміщення та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані; погашення кредиторської заборгованості у сумі 105,6 тис. грн., у т. ч. по заробітній платі — 32,2 тис. грн.

Реєстраційний збір (17 грн.) та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, в банку УДК в Одеській області, МФО 828011, код 20984091, одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Грошові кошти в розмірі 45 480,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на реєстраційний рахунок № 37316006000102, в банку УДК у Одеській області, МФО 828011, код 20984091, одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: м. Одеса, вул. Космонавтів, 32 (актовий зал інституту «Південмедбіосинтез»), 2-й поверх.

Термін прийняття заяв припиняється за три дні до початку проведення аукціону.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за тел.: 731-50-36, 728-72-62 та у службі з організації та проведенню аукціону — ТОВ «Регіональне відділення з продажу земель».

Приймання заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у РВ ФДМУ по Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. В. Арнаутська, 16, 11-й поверх, каб. 1114, т. 728-72-62.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — майстерні технічного обслуговування МТО-АТ на базі ЗІЛ-131, д. №25-99 ОДЯ з інвентарем, що знаходиться на балансі ЗАТ «АТП-15154»

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 03118015, 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Назва об'єкта: майстерня технічного обслуговування МТО-АТ на базі ЗІЛ-131, д. № 25-99 ОДЯ з інвентарем.

Адреса: 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Інформація про об'єкт: вантажний автомобіль спеціального призначення ЗІЛ-131, двигун: 698319, шасі: 309310, рік випуску — 1978. Загальний процент зносу автомобіля — 57,6%. На шасі автомобіля встановлено металевий фургон, в якому розташована майстерня технічного обслуговування МТО-АТ, до складу якої відповідно інвентаризаційних описів № 1 та № 12 входять комплекти запасів автомобільного майна для автомобілів КАМАЗ, ГАЗ та ЗІЛ, шанцевий інструмент у комплекті, авторемонтне обладнання та прилади, верстати, інструмент, допоміжне обладнання та ін.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 9 482,50 грн.
ПДВ — 1 896,50 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 11 379,00 грн.

Умови продажу. Подальше використання об'єкта визначає покупець. Покупець оплачує витрати з переоформлення об'єкта по обліках ДАІ самостійно.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, МФО 828011, код 20984091, банк УДК у Одеській області. Одержувач РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 1 137,90 грн., вносяться на р/р № 37316006000102; МФО 828011, код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15.00 за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.

Приймання заяв припиняється за три дні до початку проведення аукціону.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Приймання заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, каб. 1114, тел. 728-72-62.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — майстерні технічного обслуговування МТО-АТ на базі ЗІЛ-157, д. № 26-05 ОДЯ з інвентарем, що знаходиться на балансі ЗАТ «АТП-15154»

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 03118015, 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Назва об'єкта: майстерня технічного обслуговування МТО-АТ на базі ЗІЛ-157, д. № 26-05 ОДЯ з інвентарем.

Адреса: 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Інформація про об'єкт: вантажний автомобіль спеціального призначення ЗІЛ-157, двигун: 842045, шасі: 676143, рік випуску — 1971. Загальний процент зносу автомобіля — 95,1%. На шасі автомобіля встановлено металевий фургон, в якому розташована майстерня технічного обслуговування МТО-АТ, до складу якої відповідно інвентаризаційного опису № 11 входять комплекти запасів автомобільного майна для автомобілів КАМАЗ, ГАЗ та ЗІЛ, заправочний інвентар (бідини 20 л — 145 од., бідини 5 л — 80 од., відра 15 л — 64 од.), шанцевий інструмент у комплекті.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 10 295,83 грн.
ПДВ — 2 059,17 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 12 355,00 грн.

Умови продажу. Подальше використання об'єкта визначає покупець. Покупець оплачує витрати з переоформлення об'єкта по обліках ДАІ самостійно.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, МФО 828011, код 20984091, банк УДК у Одеській області. Одержувач РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 1 235,50 грн., вносяться на р/р № 37316006000102; МФО 828011, код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15.00 за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.

Приймання заяв припиняється за три дні до початку проведення аукціону.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Приймання заяв у робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, каб. 1114, тел. 728-72-62.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — авторемонтної майстерні ПАРМ-ІМ на базі ЗІЛ-131, д. № 56-58 ОДМ з обладнанням та інвентарем, що знаходиться на балансі ЗАТ «АТП-15154»

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 03118015, 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Назва об'єкта: авторемонтна майстерня ПАРМ-ІМ на базі ЗІЛ-131, д. № 56-58 ОДМ з обладнанням та інвентарем.

Адреса: 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Інформація про об'єкт: вантажний автомобіль спеціального призначення ЗІЛ-131, двигун: 657284, шасі: 6716143, рік випуску — 1986. Загальний процент зносу автомобіля — 43,5%. На шасі автомобіля встановлено металевий фургон, в якому розташована авторемонтна майстерня ПАРМ-ІМ, до складу якої відповідно до інвентаризаційних описів № 4 та № 7 входять комплекти запасів автомобільного майна для автомобілів КАМАЗ, ГАЗ та ЗІЛ, шанцевий інструмент в комплекті, авторемонтне обладнання та прилади, верстати, інструмент, допоміжне обладнання та інше.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 12 364,17 грн.

ПДВ — 2 472,83 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 14 837,00 грн.

Умови продажу. Подальше використання об'єкта визначає покупець. Покупець оплачує витрати з переформлювання об'єкта по обліках ДАІ самостійно.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, МФО 828011, код 20984091, банк УДК у Одеській області. Одержувач РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 1 483,70 грн., вноситься на р/р № 37316006000102; МФО 828011; код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15.00 за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.

Приймання заяв припиняється за три дні до початку проведення аукціону.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Приймання заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, каб. 1114, тел. 728-72-62.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — ремонтної майстерні на базі ЗІЛ-157, д. № 26-04 ОДЯ з інвентарем, що знаходиться на балансі ЗАТ «АТП-15154»

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 03118015, 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Назва об'єкта: ремонтна майстерня на базі ЗІЛ-157, д. № 26-04 ОДЯ з інвентарем.

Адреса: 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Інформація про об'єкт: вантажний бортовий автомобіль спеціального призначення ЗІЛ-157, двигун: 819367, шасі: 334505, рік випуску — 1971. Загальний процент зносу автомобіля — 100%. На шасі автомобіля встановлено дерев'яні кузов з відкидним бортом, в якому розташовані відкидні лавки, на 5 дугах натягнуто тент.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 4 593,33 грн.

ПДВ — 918,67 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 5 512,00 грн.

Умови продажу. Подальше використання об'єкта визначає покупець. Покупець оплачує витрати з переформлювання об'єкта по обліках ДАІ самостійно.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, МФО 828011, код 20984091, банк УДК у Одеській області. Одержувач РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 551,20 грн., вноситься на р/р № 37316006000102; МФО 828011; код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15.00 за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.

Приймання заяв припиняється за три дні до початку проведення аукціону.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Приймання заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, каб. 1114, тел. 728-72-62.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — авторемонтної майстерні ПАРМ-ІМ на базі ЗІЛ-131, д. № 56-57 ОДМ з обладнанням та інвентарем, що знаходиться на балансі ЗАТ «АТП-15154»

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 03118015, 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Назва об'єкта: авторемонтна майстерня ПАРМ-ІМ на базі ЗІЛ-131, д. № 56-57 ОДМ з обладнанням та інвентарем.

Адреса: 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Інформація про об'єкт: вантажний автомобіль спеціального призначення ЗІЛ-131, двигун: 587296, шасі: 680535, рік випуску — 1986. Загальний процент зносу автомобіля — 43,5%. На шасі автомобіля встановлено металевий фургон, в якому розташована авторемонтна майстерня ПАРМ-ІМ, до складу якої відповідно до інвентаризаційних описів № 6 та № 9 входять комплекти запасів автомобільного майна для автомобілів КАМАЗ, ГАЗ та ЗІЛ, шанцевий інструмент в комплекті, авторемонтне обладнання та прилад, верстати, інструмент, допоміжне обладнання та інше.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 12 089,17 грн.

ПДВ — 2 417,83 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 14 507,00 грн.

Умови продажу. Подальше використання об'єкта визначає покупець. Покупець оплачує витрати з переформлювання об'єкта по обліках ДАІ самостійно.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, МФО 828011, код 20984091, банк УДК у Одеській області. Одержувач РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 1 450,70 грн., вноситься на р/р № 37316006000102; МФО 828011; код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15.00 за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.

Приймання заяв припиняється за три дні до початку проведення аукціону.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Приймання заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, каб. 1114, тел. 728-72-62.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — авторемонтної майстерні ПАРМ-ІМ на базі ЗІЛ-131, д. № 56-59 ОДМ з обладнанням та інвентарем, що знаходиться на балансі ЗАТ «АТП-15154»

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 03118015, 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Назва об'єкта: авторемонтна майстерня ПАРМ-ІМ на базі ЗІЛ-131, д. № 56-59 ОДМ з обладнанням та інвентарем.

Адреса: 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Інформація про об'єкт: вантажний автомобіль спеціального призначення ЗІЛ-131, двигун: 612141, шасі: 685881, рік випуску — 1986. Загальний процент зносу автомобіля — 43,5%. На шасі автомобіля встановлено металевий фургон, в якому розташована авторемонтна майстерня ПАРМ-ІМ, до складу якої відповідно до інвентаризаційних описів № 5 та № 8 входять комплекти запасів автомобільного майна для автомобілів КАМАЗ, ГАЗ та ЗІЛ, шанцевий інструмент в комплекті, авторемонтне обладнання та прилад, верстати, інструмент, допоміжне обладнання та інше.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 12 364,17 грн.

ПДВ — 2 472,83 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 14 837,00 грн.

Умови продажу. Подальше використання об'єкта визначає покупець. Покупець оплачує витрати з переформлювання об'єкта по обліках ДАІ самостійно.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, МФО 828011, код 20984091, банк УДК у Одеській області. Одержувач РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 1 483,70 грн., вноситься на р/р № 37316006000102; МФО 828011; код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15.00 за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.

Приймання заяв припиняється за три дні до початку проведення аукціону.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Приймання заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, каб. 1114, тел. 728-72-62.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — майстерні технічного обслуговування МТО-АТ на базі ЗІЛ-131, д. № 85-86 ОДО з інвентарем, що знаходиться на балансі ЗАТ «АТП-15154»

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 03118015, 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Назва об'єкта: майстерня технічного обслуговування МТО-АТ на базі ЗІЛ-131, д. № 85-86 ОДО з інвентарем.

Адреса: 65017, м. Одеса, Люстдорфська дорога, 9а.

Інформація про об'єкт: вантажний автомобіль спеціального призначення ЗІЛ-131, двигун: 511012, шасі: 875874, рік випуску — 1990. Загальний процент зносу автомобіля — 35,4%. На шасі автомобіля встановлено металевий фургон, в якому розташована майстерня технічного обслуговування МТО-АТ, до складу якої відповідно до інвентаризаційних описів № 3 та № 10 входять комплекти запасів автомобільного майна для автомобілів КАМАЗ, ГАЗ та ЗІЛ, шанцевий інструмент в комплекті, авторемонтне обладнання та прилади, верстати, інструмент, допоміжне обладнання та інше.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 11 044,17 грн.

ПДВ — 2 208,83 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 13 253,00 грн.

Умови продажу. Подальше використання об'єкта визначає покупець. Покупець оплачує витрати з переформлювання об'єкта по обліках ДАІ самостійно.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, МФО 828011, код 20984091, банк УДК у Одеській області. Одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 1 325,30 грн., вноситься на р/р №

37316006000102; МФО 828011; код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15.00 за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.

Приймання заяв припиняється за три дні до початку проведення аукціону.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Приймання заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, каб. 1114, тел. 728-72-62.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта державної власності — приміщення магазину, що знаходиться на балансі КСП «Тепличне» (зниження ціни на 10%)

Код за ЗКПО балансоутримувача та його адреса: 5528964, 67801, Одеська область, Овідіопольський район, смт Авангард, вул. Теплична, 1.

Назва об'єкта: приміщення магазину.

Адреса: 67801, Одеська область, Овідіопольський район, смт Авангард, вул. Теплична, 1.

Інформація про об'єкт: приміщення магазину площею 103,3 м², що знаходиться у одноповерховому окремо розташованому кам'яному будинку. Рік введення в експлуатацію — 1987. Забезпечено водо- та електропостачанням. Об'єкт використовується під бар. Земельна ділянка окремо не виділена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 182 700,00 грн.

ПДВ — 36 540,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 219 240,00 грн.

Умови продажу. Подальше використання об'єкта визначає покупець. Утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-технічному стані. Відшкодування Регіональному відділенню ФДМУ по Одеській області витрат, пов'язаних з виготовленням технічної документації БТІ. Питання відведення земельної ділянки під придбаний об'єкт вирішуються покупцем після укладання договору купівлі-продажу об'єкта згідно з чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17,00 грн. та розрахунки за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186501900001, МФО 828011, код 20984091, банк УДК у Одеській області. Одержувач: РВ ФДМУ по Одеській області.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової ціни продажу об'єкта, що становить 21 924,00 грн., вноситься на р/р № 37316006000102; МФО 828011; код 20984091; банк УДК у Одеській області. Одержувач — РВ ФДМУ по Одеській області.

Приймання заяв припиняється за 3 дні до початку проведення аукціону.

Аукціон відбудеться через 30 днів після публікації у газеті «Відомості приватизації» о 15.00 за адресою: м. Одеса, Французький бульвар, 46.

Ознайомитись з об'єктом можна в робочі дні з 10.00 до 16.00 за місцем його розташування за сприяння Регіонального відділення Фонду державного майна України по Одеській області. Додаткову інформацію можна отримати за телефоном 728-72-62 та у службі з організації та проведення аукціону — ТОВ «Регіональне агентство з розвитку економіки».

Приймання заяв в робочі дні з 10.00 до 17.00 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Одеській області за адресою: м. Одеса, вул. Велика Арнаутська, 15, каб. 1114, тел. 728-72-62.

РІВНЕНЬСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — підсобних приміщень

Назва об'єкта: підсобні приміщення.

Місце знаходження об'єкта: 34500, Рівненська область, м. Сарни, вул. Белгородська, 31а.

Балансоутримувач: ВАТ «Сарненський хлібозавод», 34500, Рівненська область, м. Сарни, вул. Белгородська, 31, код за ЄДРПОУ — 00379436.

Відомості про об'єкт: одноповерхова нежитлова цегляна будівля загальною площею 151,7 м².

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена.

Об'єкт розташований на території ВАТ «Сарненський хлібозавод».

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 26 015,00 грн.,

ПДВ — 5 203,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 31 218,00 грн.

Умови продажу:

подальше використання об'єкта визначає покупець; дотримання покупцем термінів оплати за придбаний об'єкт; утримання об'єкта та прилеглої території у належному санітарно-екологічному стані протягом двох років з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; об'єкт не підлягає відчуженню та передачі в оренду, тощо іншим юридичним та фізичним особам без збереження умов, на яких він був придбаний; подальше відчуження об'єкта за договором купівлі-продажу, до моменту підписання сторонами підсумкового акту перевірки виконання умов даного договору можливе лише за згодою органу приватизації. У разі зміни власника об'єкта приватизації, покупець повинен покласти всі зобов'язання за цим договором на нового власника. Новий власник у двотижневий термін з дня переходу до нього права власності на об'єкт подає до державного органу приватизації копії документів, що підтверджують перехід до нього права власності; питання землекористування покупець вирішує самостійно згідно з чинним законодавством України протягом двох років з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу; засоби плати — грошові кошти; учасник аукціону, який відмовився від підписання протоколу, якщо це підтверджується актом, підписаним трьома незашквареними особами, позбавляється права на подальшу участь в аукціоні. Учасник аукціону, який ви-

знаний переможцем, але відмовився від підписання договору купівлі-продажу, відшкодує органу приватизації вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведенням аукціону.

Грошові кошти за реєстрацію заяви на участь в аукціоні у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на рахунок № 371840006000095, банк УДК у Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Грошові кошти в розмірі 3 121,80 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок № 373130040000095, банк УДК у Рівненській області, МФО 833017, код за ЄДРПОУ 13989432, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Рівненській області.

Кінцевий термін прийняття заяв: 28 серпня 2006 року до 17.15. **Аукціон буде проведено 1 вересня 2006 року об 11.00 в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області за адресою: м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.**

Реєстрація учасників аукціону буде проводитися з 9.00 до 10.30.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву за встановленою органом приватизації формою можна за адресою: 16 Липня, 77, тел.: (0362) 63-58-19, 26-25-56.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні об'єкта з зниженням початкової ціни продажу на 30%

Назва об'єкта: об'єкта об'єкта, що знаходиться на балансі ВАТ «Силікат», а саме: автоклав АТ 1,2х2х19 № 6289 (інв. № 32-1); автоклав АТ 1,2х2х19 № 6253 (інв. № 32-2); автоклав АТ 1,2х2х19 № 6290 (інв. № 32-3).

Адреса об'єкта: 63709, Харківська обл., смт Куп'янськ-Вузолів, вул. Силікатна, 1.

Відомості про об'єкт: об'єкта об'єкта, що знаходиться на балансі ВАТ «Силікат», а саме:

автоклав АТ 1,2х2х19 № 6289 (інв. № 32-1) — 1991 р. в.; автоклав АТ 1,2х2х19 № 6253 (інв. № 32-2) — 1991 р. в.; автоклав АТ 1,2х2х19 № 6290 (інв. № 32-3) — 1991 р. в.

Вартість продажу без ПДВ — 45 360,00 грн., ПДВ — 9 072,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 54 432,00 грн. (знижено на 30%).

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 5 443,20 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, тел. для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, тел. для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.

Останній день приймання заяв — 14 серпня 2006 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні зі зниженням початкової ціни продажу на 30% об'єктів, що не увійшли до статутного фонду ліквідованого ВАТ «Перемога»

Назва об'єкта: цистерна харчова 10 м³, інв. № 00084 (00192). **Адреса об'єкта:** 62422, Харківська обл., Харківський р-н, с. Перемога.

Відомості про об'єкт: цистерна харчова 10 м³, рік випуску — 1975, металева, покриття внутрішнє емальоване, внутрішній діаметр 2 000 мм, довжина 3 550 мм, висота 2 900 мм, маса 3 200 кг.

Вартість продажу без ПДВ — 2 660 грн., ПДВ — 532 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) — 3 192 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 319,20 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Назва об'єкта: цистерна харчова 10 м³, інв. № 00085 (00193).

Адреса об'єкта: 62422, Харківська обл., Харківський р-н, с. Перемога.

Відомості про об'єкт: цистерна харчова 10 м³, рік випуску — 1975, металева, покриття внутрішнє емальоване, внутрішній діаметр 2 000 мм, довжина 3 550 мм, висота 2 900 мм, маса 3 200 кг.

Вартість продажу без ПДВ — 2 660 грн., ПДВ — 532 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) — 3 192 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 319,20 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Назва об'єкта: цистерна харчова 10 м³, інв. № 00086 (00194).

Адреса об'єкта: 62422, Харківська обл., Харківський р-н, с. Перемога.

Відомості про об'єкт: цистерна харчова 10 м³, рік випуску — 1975, металева, покриття внутрішнє емальоване, внутрішній діаметр 2 000 мм, довжина 3 550 мм, висота 2 900 мм, маса 3 200 кг.

Вартість продажу без ПДВ — 2 660 грн., ПДВ — 532 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) — 3 192 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 319,20 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Назва об'єкта: цистерна харчова 10 м³, інв. № 00087 (00195).

Адреса об'єкта: 62422, Харківська обл., Харківський р-н, с. Перемога.

Відомості про об'єкт: цистерна харчова 10 м³, рік випуску — 1975, металева, покриття внутрішнє емальоване, внутрішній діаметр 2 000 мм, довжина 3 550 мм, висота 2 900 мм, маса 3 200 кг.

Вартість продажу без ПДВ — 2 660 грн., ПДВ — 532 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) — 3 192 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 319,20 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Назва об'єкта: цистерна харчова 10 м³, інв. № 00088 (00196).

Адреса об'єкта: 62422, Харківська обл., Харківський р-н, с. Перемога.

Відомості про об'єкт: цистерна харчова 10 м³, рік випуску — 1975, металева, покриття внутрішнє емальоване, внутрішній діаметр 2 000 мм, довжина 3 550 мм, висота 2 900 мм, маса 3 200 кг.

Вартість продажу без ПДВ — 2 660 грн., ПДВ — 532 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) — 3 192 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 319,20 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Назва об'єкта: цистерна харчова 10 м³, інв. № 00089 (00197).

Адреса об'єкта: 62422, Харківська обл., Харківський р-н, с. Перемога.

Відомості про об'єкт: цистерна харчова 10 м³, рік випуску — 1975, металева, покриття внутрішнє емальоване, внутрішній діаметр 2 000 мм, довжина 3 550 мм, висота 2 900 мм, маса 3 200 кг.

Вартість продажу без ПДВ — 2 660 грн., ПДВ — 532 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ (знижено на 30%) — 3 192 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 319,20 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, тел. для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, тел. для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.

Останній день приймання заяв — 14 серпня 2006 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні нежитлової будівлі колишньої ідальні, що знаходиться на балансі ВАТ «Конгресівське»

Назва об'єкта: нежитлова будівля колишньої ідальні загальною площею 144,3 м².

Адреса об'єкта: 62214, Харківська обл., Золочівський р-н, с. Відродженківка, вул. Центральна, 4а.

Балансоутримувач: 00387074, ВАТ «Конгресівське», 62214, Харківська обл., Золочівський р-н, с. Олександрівка.

Відомості про об'єкт: одноповерхова цегляна нежитлова будівля колишньої ідальні, літ. А, загальною площею 144,3 м² з дерев'яним перекриттям, рік забудови — 1955. Об'єкт не експлуатується.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупця вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ — 30 900,00 грн., ПДВ — 6 108,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 37 008,00 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Зберегти профіль діяльності протягом 2 років.

2. Створити не менше 5 робочих місць протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

3. Протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу відновити об'єкт приватизації, провести ремонтні роботи з метою приведення об'єкта у стан, придатний для експлуатації.

4. Дотримуватися санітарно-екологічних та протипожежних норм під час експлуатації об'єкта.

5. Вжити заходів щодо закріплення земельної ділянки відповідно до вимог діючого законодавства протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

6. Утримувати закріплену за об'єктом земельну ділянку у належному санітарному стані.

7. Не відчувувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

8. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

9. Відчуження та передача в заставу покупцем об'єкта приватизації в період дії умов договору купівлі-продажу можливі тільки за погодженням з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.

10. У разі подальшого відчуження об'єкта приватизації покласти умови пунктів 1—6, 9 на нового власника, у разі передачі об'єкта в оренду умов пунктів 1, 2, 4, 6 — на орендаря.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 3 708,00 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, переаховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, тел. для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, тел. для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.

Останній день приймання заяв — 14 серпня 2006 року. Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні нежиттєвої будівлі — будинку тваринника (колишній клуб-ігальня) з погребом, що знаходиться на балансі СВК «Тепличний»

Назва об'єкта: нежиттєва будівля — будинок тваринника (колишній клуб-ігальня) з погребом.

Адреса об'єкта: 62489, Харківська обл., Харківський р-н, смт Безлюдівка, пров. Петровського, 6/6а.
Балансоутримувач: 30210362, СВК «Тепличний», 62489, Харківська обл., Харківський р-н, смт Безлюдівка, пров. Петровського, 6.

Відомості про об'єкт: одноповерхова цегляна нежиттєва будівля — будинок тваринника (колишній клуб-ігальня) літ. А-1, загальною площею 480,9 м², рік забудови — 1974, погріб літ. Б, рік забудови — 1978. Об'єкт не експлуатується.

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупцеві вирішує самостійно. Вартість продажу без ПДВ — 119 420,00 грн., ПДВ — 23 884,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 143 304,00 грн.**Умови продажу об'єкта.**

1. Створити не менше 5 робочих місць протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.
2. Допускається перепрофільовання.

3. Протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу відновити об'єкт приватизації, провести ремонтні роботи з метою приведення об'єкта у стан, придатний для експлуатації.

4. Дотримуватися санітарно-екологічних та протипожежних норм під час експлуатації об'єкта.

5. Вжити заходів щодо закріплення земельної ділянки відповідно до вимог діючого законодавства протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

6. Утримувати закріплену за об'єктом земельну ділянку у належному санітарному стані.

7. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

8. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

9. Відчуження та передача в заставу покупцем об'єкта приватизації в період дії умов договору купівлі-продажу можливі тільки за погодженням з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.

10. У разі подальшого відчуження об'єкта приватизації поклати умови пунктів 1—6, 9 на нового власника, у разі передачі об'єкта в оренду умови пунктів 1, 2, 4, 6 — на орендаря.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 14 330,00 грн., що становить 10% початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, тел. для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, тел. для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4. Останній день приймання заяв — 14 серпня 2006 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні автомобілів, що знаходяться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363»

Назва об'єкта: автомобілі, що знаходяться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363».

Адреса об'єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363», 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.

Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-4331, держ. № 34-20 ХАЧ, вантажний, бортовий з тентом, рік випуску 1990. Автомобіль ЗІЛ-431410 ШЧ-ВЦП-3,6, держ. № 219-25 ХА, автоцистерна, рік випуску 1990. Автомобіль ЗІЛ-431610 НАСТ, держ. № 65-95 ХАС, рефрижератор, рік випуску 1989.

Вартість продажу без ПДВ — 15 420 грн., ПДВ — 3 084 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 18 504 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 850,40 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4. Останній день приймання заяв — 14 серпня 2006 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні автомобілів, що знаходяться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363»

Назва об'єкта: автомобілі, що знаходяться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363».

Адреса об'єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363», 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.

Відомості про об'єкт: автомобіль ЗІЛ-431410 ШЧ-ВЦП-3,6, держ. № 215-68 ХА, вантажна цистерна, рік випуску 1990. Автомобіль ЗІЛ-4331, держ. № 158-37 ХА, вантажний, бортовий з тентом, рік випуску 1990. Автомобіль ЗІЛ-431610 ФОН-52, держ. № 208-46 ХА, вантажний, бортовий з тентом, рік випуску 1988.

Вартість продажу без ПДВ — 13 750 грн., ПДВ — 2 750 грн.
Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 16 500 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 1 650 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4. Останній день приймання заяв — 14 серпня 2006 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні майстерні технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 81-83 ХАР, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363»

Назва об'єкта: майстерня технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 81-83 ХАР, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363».

Адреса об'єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363», 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.

Відомості про об'єкт: майстерня технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ ЗІЛ-157 КЕ, держ. № 81-83 ХАР, рік випуску 1971.

Вартість продажу без ПДВ — 3 410 грн., ПДВ — 682 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 4 092 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 409,20 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4.

Останній день приймання заяв — 14 серпня 2006 року.
Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні автотранспорту, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363»

Назва об'єкта: автотранспорт, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363».

Адреса об'єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.
Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 01332106, ВАТ «Харківське автотранспортне підприємство № 16363», 61172, м. Харків, вул. Роганська, 160.

Відомості про об'єкт: автомобіль КАМАЗ-5320 АЦ-8,7, держ. № 38-71 ХАЧ, призначений для перевезення палива, рік випуску 1990; автомобіль ГАЗ-53 АТЗ-Б, держ. № 34-99 ХАЧ, призначений для перевезення палива, рік випуску 1990; автомобіль ГАЗ-53 АТЗ, держ. № 73-43 ХАС, призначений для перевезення палива, рік випуску 1989.

Вартість продажу без ПДВ — 20 020 грн., ПДВ — 4 004 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 24 024 грн.

Умови продажу об'єкта.

1. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.

2. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.

Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 2 402,40 грн., що становить 10 відсотків від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, отримувач коштів: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області, за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 в приміщенні Харківського аукціонного центру — філії Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: м. Харків, вул. Шатілова Дача, 4. Останній день приймання заяв — 14 серпня 2006 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні спеціального автомобіля ЗІЛ-131 № 129-26 ХМ (ПАРМ), що знаходиться на балансі ВАТ «Хмельницьке АТП 16854»

Назва об'єкта: спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 № 129-26 ХМ (ПАРМ).

Адреса: м. Хмельницький, вул. Київська, 4.

Підприємство, на балансі якого знаходиться об'єкт: ВАТ «Хмельницьке АТП 16854», м. Хмельницький, вул. Київська, 4.

Відомості про об'єкт: спеціальний автомобіль ЗІЛ-131 з брезентовим тентом у складі ПАРМ-1 М з кран-стрілою двоногою та розміщеним у кузові устаткуванням, реєстраційний № 129-26 ХМ, 1979 року випуску. Технічний стан двигуна та ходової частини задовільний. Причін 1-П-1,5, реєстраційний № 068-70 ХМ.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 11 625,02 грн. (одинадцять тисяч шістьсот двадцять п'ять гривень 02 коп.), ПДВ — 2 325 грн. (два тисячі триста двадцять п'ять гривень).

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 13 950,02 грн. (тринадцять тисяч дев'яносто п'ять гривень 02 коп.).

Умови продажу: витрати балансоутримувача, пов'язані із зняттям автомобіля з обліку та витрати щодо нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу покладаються на покупця.

Аукціон буде проведено 22 серпня 2006 року об 11.00 за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, в приміщенні Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні: 18 серпня 2006 року включно.

Реєстраційний внесок (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37189500900001 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Грошові кошти у розмірі 1 395,00 грн., що становить 10% від початкової ціни продажу, перераховуються до Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області, код за ЄДРПОУ 02898152, р/р № 37318002200304 в банку УДК у Хмельницькій області, м. Хмельницький, МФО 815013.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Хмельницькій області, м. Хмельницький, вул. Соборна, 75, тел. 79-56-16.

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні будівель та споруд колишнього професійно-технічного училища № 34 м. Звенигородка, що знаходиться на балансі професійно-технічного училища № 16 м. Звенигородка (державна власність)

Назва об'єкта: будівлі та споруди колишнього професійно-технічного училища № 34 м. Звенигородка.
Код за ЗКПО: 00452713.

Адреса: Черкаська обл., м. Звенигородка, вул. Димитрова, 1. Відомості про земельну ділянку та будівлі: земельна ділянка окремо не виділена;

будівля колишнього навчального корпусу — окремо розташована двоповерхова цегляна будівля 1901 року забудови, загальною площею 1 549,8 м²;

будівля навчально-виробничого складу — окремо розташована одноповерхова будівля з погребом 1976 року забудови, загальною площею 502,34 м², у т. ч. підвал — 10,44 м²;

будівля гаража — окремо розташована одноповерхова будівля 1970 року забудови, загальною площею 138,4 м²;

будівля санітарно-побутового приміщення (вбиральня) — окремо розташована одноповерхова цегляна будівля 1947 року забудови, загальною площею 31,7 м²;

криниця — залізобетонний кільця діаметром 1 м, глибиною 22 м, 1947 року забудови.

Умови продажу: умови подальшого використання об'єкта покупець вирішує самостійно.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 150 083,33 грн., ПДВ: 30 016,67 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ: 180 100 гривень.

Грошові кошти в розмірі 18 010 грн., що становить 10% вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в УДК в Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37184006000007 в УДК в Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 14 серпня 2006 року включно.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 за адресою регіонального відділення.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, адреса: 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 442, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час роботи з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні нежитлових приміщень складу-гаража та складу для спефчорумань, що знаходяться на балансі ВАТ «Уманське АТП-17155» (державна власність)

Назва об'єкта: нежитлові приміщення складу-гаража та складу спефчорумань.

Код за ЄДРПОУ: 01980437.

Адреса: 20300, Черкаська обл., м. Умань, вул. Енергетична, 11. Призначення об'єкта: нежитлові приміщення. Відомості про земельну ділянку та приміщення: земельна ділянка окремо не виділена. Приміщення розташоване на території ВАТ «Уманське АТП-17155», не опалюється, поточні ремонтні не проводилися, навні трищини в капітальних стінах по периметру будівлі. Бокова стіна виступає як підпорна стіна від зсуву ґрунту. З середини приміщення, на даній боковій стіні,

помітні випуклі місця, ґрунт «видавлює» бокову стіну. Загальна площа приміщення — 209,0 м².

Умови продажу: умови подальшого використання об'єкта покупець вирішує самостійно.

Вартість продажу без ПДВ: 74 458 грн., ПДВ: 14 891,60 грн.

Початкова вартість з урахуванням ПДВ: 89 349,60 гривень.

Грошові кошти в розмірі 8 934,96 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37310007000007 в УДК в Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на р/р № 37184006000007 в УДК в Черкаській області, МФО 854018, код 21368158, одержувач — РВ ФДМУ по Черкаській області.

Термін прийняття заяв: до 14 серпня 2006 року включно.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 за адресою регіонального відділення.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Засоби платежу за об'єкт для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Черкаській області, 18000, м. Черкаси, бульв. Шевченка, 185, к. 442, тел.: 37-26-61, 45-64-35, час роботи — з 9.00 до 18.00, крім вихідних.

ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні зі знижкою 30% об'єкта державної власності — цілісного майнового комплексу — Новодністровської державної швейно-трикотажної фабрики

Код за ЄДРПОУ: 25077191.

Назва об'єкта: Новодністровська державна швейно-трикотажна фабрика.

Адреса: 60236, м. Новодністровськ, Сокирянський район, Чернівецька область.

Призначення об'єкта: виробництво швейних, трикотажних виробів та виробів з текстилю, роздрібна та оптова торгівля тканинами.

Кількість та склад робочих місць: 5 чол. (в. о. директора — 1 чол., гол. бухгалтер — 1 чол., бухгалтер — 1 чол., обліковець — 1 чол., секретар-друкаря — 1 чол.).

Обсяг та основна номенклатура продукції: основний вид діяльності — виробництво швейних виробів. Підприємство не здійснює виробничу діяльність, продукція не випускається. Щорічний обсяг виробництва: 2002 р. — 15,5 тис. грн. (збиток); 2003 р. — 23,7 тис. грн.; 2004 р. — немає; I півріччя 2005 р. — немає.

Основні показники діяльності підприємства: заборгованість станом на 31.07.2005: дебіторська — 5,0 тис. грн.; інша поточна дебіторська заборгованість — 28,2 тис. грн.; довгострокові зобов'язання — 16,2 тис. грн.; поточні зобов'язання — 220,0 тис. грн. Показники діяльності: за 2003 р. — 130,9 тис. грн. (збиток); за 2004 р. — 48,2 тис. грн. (збиток); за I півріччя 2005 р. — 15,6 тис. грн. (збиток). Підприємство на рентабельне.

Відомості про будівлі (споруди, приміщення): нерухомого

майна у об'єкта приватизації немає. Швейний цех розташовувався в орендованих приміщеннях, які на даний час вивільнено на вимогу орендодавця, основні засоби та запаси підприємства зберігаються в орендованому складі.

Відомості про земельну ділянку: за підприємством не закріплена земельна ділянка. Питання приватизації (оренди) земельної ділянки вирішується покупцем після укладання договору купівлі-продажу об'єкта в порядку, встановленому чинним законодавством.

Умови продажу: 1. Подальше використання об'єкта визначає покупець.

2. Новий власник стає правонаступником усіх прав та обов'язків підприємства.

3. Створення не менше 10 нових робочих місць.

4. Працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відповідного облаштування виробництва та забезпечення доступу до нього зазначених осіб.

5. Забезпечення безпечних умов праці, що мінімізують випадки виробничого травматизму.

6. Збереження та раціональне використання робочих місць, заборона звільнення працівників приватизованого підприємства з ініціативи нового власника чи уповноваженого ним органу протягом 6 місяців від дня переходу до нього права власності.

7. До повного виконання умов продажу подальше відчуження та застава об'єкта приватизації здійснюється покупцем виключно за згодою державного органу приватизації.

8. У разі подальшого відчуження приватизованого об'єкта покупець повинен поклати всі невиконані зобов'язання на нового власника.

9. Здійснення заходів щодо захисту навколишнього середовища, дотримання санітарних та екологічних норм і правил пожежної безпеки.

Вартість продажу без ПДВ — 56 836,50 грн., ПДВ — 11 367,30 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 68 203,80 грн.

Грошові кошти в розмірі 6 820,38 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, та реєстраційний внесок для реєстрації заявки як учасника аукціону, в розмірі 17,00 грн., вносяться на р/р № 373105018001 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області в Управлінні Державного казначейства у Чернівецькій області, МФО 856135, ідентифікаційний код 21432643.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37180501900001 Регіонального відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області в Управлінні Державного казначейства у Чернівецькій області, МФО 856135, ідентифікаційний код 21432643.

Засоби платежу для юридичних та фізичних осіб — грошові кошти.

Аукціон буде проведено 22.08.2006 о 12.00 за адресою: м. Чернівці, вул. Л. Кобилиць, 21а.

Кінцевий термін прийняття заяв: 18.08.2006.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування з дозволу регіонального відділення.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення Фонду державного майна України по Чернівецькій області, адреса: 58001, м. Чернівці, вул. Л. Кобилиць, 21а, телефон для довідок 55-75-28.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Д

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-49

ПРИВАТИЗОВАНО ШЛЯХОМ ПРОДАЖУ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА

ЛУГАНСЬКА ОБЛАСТЬ

Лікувально-діагностичний центр на 600 відвідувачів за зміну за адресою: Луганська обл., м. Краснодон, вул. П'юнєрська. Приватизовано фізичною особою за 289 509,40 грн., у т. ч. ПДВ — 48 251,57 грн.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні об'єкта державної власності — пристанційної бази ДП «Вінницький спиртвий завод»

Назва об'єкта: пристанційна база ДП «Вінницький спиртвий завод».

Адреса об'єкта: м. Вінниця, вул. Гонти, 43а.

Відомості про об'єкт: будівельний майданчик був виділений Вінницькому спиртвому комбінату та оформлений державним актом на право постійного користування землею серія Б № 00188 від 1978 року. Будівництво об'єкта було розпочато в 1977 році і призупинено в 1997 році. До складу об'єкта входять: будівля приймального пункту зерна з залізниця; трансформаторна підстанція та під'їзні залізничні колії.

Ступінь будівельної готовності на момент обстеження становить близько 70—75%.

На будівельному майданчику матеріали, виробів, конструкцій, заведених на будівельний майданчик і не використаних для будівництва, а також придбаного для об'єкта устаткування, не передано до монтажу, або такого, що не потребує монтажу, немає.

До об'єкта підведена під'їзна автомобільна дорога з асфальтовим покриттям та залізнична колія.

Вартість об'єкта без ПДВ — 969 721,00 грн., ПДВ — 193 944,20 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 1 163 665,20 грн.

Умови продажу: завершення будівництва об'єкта протягом 5 років за первісним призначенням або зі зміною профілю; забороняється відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій він розташований, до моменту завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію; забезпечення вимог техніки безпеки, екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення об'єкта в експлуатацію; погасити заборгованість із заробітної плати та нараховань на неї у сумі 43 961,35 грн. (станом на

30.06.2006) протягом 90 днів з дати підписання акта приймання-передачі об'єкта.

Реєстраційний збір (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37187006000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Грошові кошти в розмірі 116 366,52 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на рахунок РВ ФДМУ по Вінницькій області № 37315005000498 в банку УДК у Вінницькій області, МФО 802015, код 13327990.

Аукціон відбувається через 30 днів від дня опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Вінниця, вул. Гоголя, 10 (вінницька філія ДАК «Національна мережа аукціонних центрів») о 10.00.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою його розташування. Додаткову інформацію можна одержати за місцем подання заяви. Заяви на участь в аукціоні приймаються за адресою: РВ ФДМУ по Вінницькій обл., м. Вінниця, вул. Гоголя, 10, тел. 35-46-29. Час роботи: з 8.00 до 17.00 (крім вихідних), по п'ятницях з 8.00 до 16.00.

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні житлового будинку, що знаходиться на балансі ВАТ «Бахчовик»

Назва об'єкта: одноквартирний житловий будинок № 18, що знаходиться на балансі ВАТ «Бахчовик».

Адреса: Донецька обл., Тельманівський р-н, с. Бахчовик.

По об'єкту виконано: фундамент стрічковий із залізобетонних блоків 2400х500х600 мм, має складну замкнену прямокутну форму, розрахований на возведення шести стін. Підключення об'єкта до зовнішніх інженерних мереж та комунікацій не проводилось.

Будівництво здійснювалось з 1990 р. до 1995 р. Площа земельної ділянки під забудову — 0,012 га.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 2 439 гривень 00 копійок, ПДВ — 487 гривень 80 копійок.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 2 926 гривень 80 копійок без вартості земельної ділянки.

Умови продажу: 1. Можливість зміни первісного призначення об'єкта. 2. Покупець зобов'язаний завершити будівництво та ввести

об'єкт в експлуатацію протягом двох років від дати нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.

3. Забезпечити дотримання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення об'єкта в експлуатацію.

4. Забезпечити створення безпечних умов праці, дотримання правил техніки безпеки.

5. Забороняється відчуження об'єкта та земельної ділянки, на якій він розташований, до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт, завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію.

Реєстраційний збір у сумі 17 грн. (без ПДВ) вносяться на р/р № 37187561900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 292,68 грн. (без ПДВ), що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться на р/р № 37313008000034 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37186562900001 в банк УДК у Донецькій області, МФО 834016, код за ЄДРПОУ 13511245, одержувач: Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 18 серпня 2006 р. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00, за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, каб. № 522.

Аукціон буде проведено 22 серпня 2006 року о 10.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, пр. Ілліча, 27, філія «Донецький аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів».

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення ФДМУ по Донецькій області.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування. Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 304-32-62.

ЖИТОМИРСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні гаража-майстерні (початкова вартість знижена на 25%)

Назва об'єкта: незавершене будівництво гаража-майстерні, що не увійшло до статутного фонду ВАТ «Малекс».

Адреса: 11601, Житомирська обл., м. Малин, вул. Огієнка, 55. Код за ЄДРПОУ балансоутримувача: 30793301.

Балансоутримувач: ВАТ «Сервіс».

Адреса балансоутримувача: Житомирська обл., м. Малин, вул. Огієнка, 55.

Призначення об'єкта: для ремонту та перебування автотранспорту.

Характеристика об'єкта: об'єкт являє собою будівлю із

силікатної цегли, приблизно над половиною будівлі — другий поверх. Будівля перекрита 3/6 плитами перекриття, всередині не обштукатурено, частково виконана бетонна підготовка під підлогу. Всередині гаража три оглядові ями із бетонних блоків та кімнати для виконання ремонтних робіт. Дверні та віконні заповнення другого поверху відсутні, є застелення першого поверху склоблоками. Інженерні комунікації не підведені.

Будівництво здійснювалось протягом 1990—1992 рр.
Ступінь будівельної готовності: дані відсутні.
Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо під об'єкт не відводилась.
Вартість продажу без ПДВ (знижена на 25%): 114 458,25 грн.
ПДВ: 22 891,65 грн.
Початкова вартість продажу з ПДВ: 137 349,90 грн.

Грошові кошти, що становить 10% початкової вартості об'єкта: 13 735,00 грн.
Умови продажу: завершити будівництво об'єкта незавершеного будівництва та ввести його в експлуатацію протягом 3 років з моменту підписання акта приймання-передачі; напрямком використання об'єкта визначає покупець; протягом одного року з моменту підписання акта приймання-передачі підготувати документи та здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника на об'єкт незавершеного будівництва; не здійснювати відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації.

Питання придбання чи оренди земельної ділянки покупець вирішує з органами місцевого самоврядування після набуття ним права власності на об'єкт приватизації.
Засоби платежу: грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви на участь в аукціоні в сумі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації перераховуються на рахунок одержувача коштів: регіональне відділення ФДМУ, ідент. код 13578893, банк: УДК у Житомирській області, рах. № 37183502900001, МФО 811039.

Грошові кошти, що становить 10% від початкової вартості об'єкта, перераховуються на рахунок одержувача коштів: регіональне відділення ФДМУ, ідент. код 13578893, банк: УДК у Житомирській області, рах. № 37314013000010, МФО 811039.

Аукціон буде проведено 18 серпня 2006 року об 11.00 за адресою: м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, актовий зал.

Кінцевий термін прийняття заяв: 14 серпня 2006 року до 18.00.
Додаткову інформацію про об'єкт можна отримати за адресою: м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, кімн. 411, тел. 22-76-68.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Житомирській області, м. Житомир, вул. 1 Травня, 20, кімн. 411, тел. 22-76-68, в робочі дні з 9.00 до 18.00.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні клубу на 200 місць під добудову
Назва об'єкта: клуб на 200 місць.
Адреса: Херсонська область, Каланчацький район, с. Мака-рівка.

Балансоутримувач об'єкта: ВАТ «Червоний чабан», код за ЄДРПОУ 00486801, 75302, Херсонська область, Каланчацький район, с. Червоний Чабан.

Об'єкт розташований на центральній вулиці с. Макарівка та являє собою двоповерхову будівлю прямокутної форми. Фундамент та цоколь виконано із залізобетонних блоків, стіни з силікатної цегли. Внутрішні стіни частково розібрані. Секція «актовий зал» виконана на 2 поверхи, перекрита ребристими залізобетонними плитами перекриття, наявне підвіщення (приблизно 1 м) з залізобетонних плит перекриття.

Наявне підвальне приміщення, вхід до якого з правого боку будівлі (завалею сміттям), перекрито залізобетонними плитами перекриття.

На першому поверсі наявні 3 приміщення, стіни частково обштукатурені. Перший поверх перекрито залізобетонними плитами перекриття. Наявні віконні прозори, сходи на другий поверх, стоярля відсутня.

На другому поверсі будівлі наявні 2 приміщення, стіни частково обштукатурені. Другий поверх перекрито залізобетонними плитами перекриття. Наявні віконні прозори, стоярля відсутня.

Об'єкт не огорожений, не охороняється.

Умови продажу: протягом п'яти років від дати підписання акта приймання-передачі добудувати об'єкт; протягом одного року з дня підписання акта приймання-передачі підготувати документи та здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника; надати акт введення в експлуатацію добудованого об'єкта згідно з чинним законодавством, використовувати добудований об'єкт за власним бажанням; забезпечувати виконання вимог екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища під час добудови об'єкта.

Початкова вартість продажу об'єкта без ПДВ — 376,99 грн.
ПДВ — 75,40 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 452,39 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 45,24 грн.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Аукціон відбудеться не раніше 30 днів з дня опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.
Плата за реєстрацію заяви в розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться на рахунок одержувача — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК Херсонської області, код банку — 852010.

Сума грошових коштів в розмірі 10% початкової вартості продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділен-

ня ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК Херсонської області, код банку — 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, 6-й поверх, кімната 613, тел. 49-03-73 з 8.00 до 17.00, п'ятниця з 8.00 до 15.00, вихідні — субота, неділя.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні зі знижкою початкової вартості до 30% (під добудову) об'єкта державної власності — школи

Назва об'єкта: школа.
Місцезнаходження: Чернігівська область, Куликівський район, с. Авдіївка, вул. Шкільна, 1.

Характеристика об'єкта: до складу ОНБ школи входять — школа, спортзал, теплиця та котельня.

Будівля школи розміром 13,5х55,1 м — двоповерховий учбовий корпус із силікатної та керамічної цегли з перехідною галереєю розміром 3,5х14,5 м. Підвальне приміщення із залізобетонних фундаментних плит, бетонних блоків та керамічної цегли. Перекриття будівлі виконано зі збірних залізобетонних плит, покривля за шиферу. Будівельна готовність 40%; спортзал — одноповерхова будівля розміром 12,9х36,2 м із силікатної та керамічної цегли з двоповерховим адміністративно-побутовим корпусом. Перекриття будівлі виконано зі збірних залізобетонних плит. Спортзал перекритий залізобетонними плитами. Покривля відсутня. Будівельна готовність 30%;

котельня — одноповерхова будівля розміром 18,5х9,5м з керамічної цегли, перекриття із залізобетонних плит, покривля відсутня. Будівельна готовність 30%; теплиця розміром 9,9х15,8 м. Виконано фундамент і цоколь із керамічної цегли висотою 0,5 м. Будівельна готовність 10%. Загальна будівельна готовність об'єкта становить 30%.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 125 485 грн.
ПДВ — 25 097 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 150 582 грн.

Умови продажу: засоби платежу — грошові кошти; під добудову протягом п'яти років після підписання договору купівлі-продажу, без збереження профілю; після підписання акта приймання-передачі покупець зобов'язаний: в 1-місячний термін отримати висновок про технічний стан основних конструкцій об'єкта; в 3-місячний термін укласти договір оренди земельної ділянки, на якій розташований ОНБ або здійснити приватизацію зазначеної земельної ділянки; в 5-місячний термін отримати дозвіл на проектно-пошукові роботи; в річний термін отримати дозвіл інспекції ДАБК на виконання будівельних робіт; заборона відчуження об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації; розстрочка платежу згідно з чинним законодавством; покупець самостійно вирішує питання землевідведення, згідно з законодавством України.

Грошові кошти в розмірі 15 059 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Засоби платежу: грошові кошти.
Плата за реєстрацію заяви на приватизацію в розмірі 17 грн. вноситься на р/р № 37187500900002, одержувач РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК в Чернігівській обл., МФО 853592.

Кінцевий термін прийняття заяв — 14 серпня 2006 року.
Аукціон відбудеться 18 серпня 2006 р. об 11.00 за адресою: п. Мирну, 68, м. Чернігів.

Додаткову інформацію про об'єкт можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області за адресою: проспект Миру, 43, м. Чернігів, 14000, кімн. 319, тел. 67-63-02 з 8.00 до 17.00 (крім вихідних).

ПРОДАЖ НА АУКЦІОНІ ЗА МЕТОДОМ ЗНИЖЕННЯ ЦІНИ ЛОТА

ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — житлового будинку на 144 квартири

Назва об'єкта: житловий будинок на 144 квартири.
Балансоутримувач: державний завод «Керміконд».
Адреса: м. Верхньодніпровськ, вул. Петровського.

Відомості про об'єкт: житловий будинок складається з двох блоків-секцій А та Б по 72 квартири кожна. По блок-секції А змонтовано підвал і частково перший поверх. По блок-секції Б повністю змонтовано коробка 9-поверхової будівлі зі збірних панелей, покривля. На всіх поверхах змонтовані плити перекриття, перегородки із залізобетонних блоків, сходи. Частково виконані позаквартальні інженерні комунікації (теплотраса, каналізація). На будівельному майданчику знаходяться демонтовані залізобетонні панелі та блоки в кількості 105 шт. та 7 секцій ванних кімнат.

Проектно-кошторисна документація відсутня.
Земельна ділянка під забудову — 0,26 га.
Будівельна готовність: 36%.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 297 242,00 грн., ПДВ — 59 448,40 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 356 690,40 грн.

Умови продажу об'єкта: обов'язкове завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію за початковим призначенням або зі зміною профілю протягом п'яти років від дати підписання акта приймання-передачі об'єкта; заборона продажу об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого

введення в експлуатацію об'єкта приватизації; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки та її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України.

Засоби платежу — грошові кошти.
Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти в розмірі 10 відсотків початкової ціни продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 35 669,04 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню ФДМУ по Дніпропетровській області.

Плата за реєстрацію заяв в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р №37188500900001 Управління Державного казначейства України по Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню ФДМУ по Дніпропетровській області.

Аукціон відбудеться 21 серпня 2006 року о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49094, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп. 12, 4-й поверх, тел. 779-30-74.

Заяви на участь у торгах приймає Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв: 17 серпня 2006 року до 17.00.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: 742-89-48, 742-85-19.

.....

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — цеху метизного та ливарного виробництва

Назва об'єкта: цех метизного та ливарного виробництва.
Адреса: м. Верхньодніпровськ, вул. Тітова, 37.

Відомості про об'єкт: змонтовано фундамент із залізобетонних блоків скляного типу в кількості 35 шт. та залізобетонних блоків ФОС-3 в кількості 9 шт., колони залізобетонні збірні (400х600 мм) в кількості 14 шт., частково бетонна підлога.

Земельна ділянка під забудову — 0,7 га.
Будівельна готовність: 10%.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 3 688,00 грн., ПДВ — 737,60 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 4 425,60 грн.

Умови продажу об'єкта: обов'язкове завершення будівництва та введення об'єкта в експлуатацію за початковим призначенням або зі зміною профілю протягом п'яти років від дня підписання акта приймання-передачі об'єкта; заборона продажу об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташований цей об'єкт, до моменту завершення будівництва і введення об'єкта в експлуатацію та до моменту здійснення покупцем повних розрахунків за придбаний об'єкт; забезпечення вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добудови та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації; право користування, купівлі, оренди земельної ділянки та її розмір під об'єктом приватизації покупцем вирішується самостійно в порядку, встановленому чинним законодавством України.

Засоби платежу — грошові кошти.
Переможецю аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти в розмірі 10 відсотків початкової ціни продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються.

Учасники аукціону грошові кошти в розмірі 442,56 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносять на рахунок № 37311009001104 Управління Державного казначейства України у Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню ФДМУ по Дніпропетровській області.

Плата за реєстрацію заяв в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на р/р № 37188500900001 Управління Державного казначейства України у Дніпропетровській області, МФО 805012, код за ЗКПО 13467337 Регіональному відділенню ФДМУ по Дніпропетровській області.

Аукціон відбудеться 21 серпня 2006 року о 10.00 в філії «Дніпропетровський аукціонний центр» ДАК «Національна мережа аукціонних центрів» за адресою: 49094, м. Дніпропетровськ, вул. Ленінградська, 68, корп. 12, 4-й поверх, тел. 779-30-74.

Заяви на участь у торгах приймає Регіональне відділення ФДМУ по Дніпропетровській області за адресою: 49000, м. Дніпропетровськ, вул. Комсомольська, 58, кімн. 315. Кінцевий термін прийняття заяв: 17 серпня 2006 року до 17.00.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.
Додаткову інформацію про продаж об'єкта можна отримати за тел.: 742-89-48, 742-85-19.

ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — незавершеного будівництва житлового будинку ВАТ «Закарпатнерудпром»

Назва об'єкта: незавершене будівництво житлового будинку ВАТ «Закарпатнерудпром».
Адреса: Закарпатська обл., м. Хуст, вул. Садова.

Призначення об'єкта: житло.
Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 182 400,00 грн., ПДВ — 36 480,00 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 218 880,00 грн.
Відомості про об'єкт: об'єкт незавершеного будівництва (ОНБ) — житловий будинок розміром в плані 18,8х14,4 м на 10 квартир є прибудованим до вже існуючого багатоквартир-

ного житлового будинку. Загальна площа приміщень, відведених під квартири 712 м². У зв'язку з відсутністю консервації будівництва окремі елементи та конструкції будівлі зазнали руйнувань та зносу. Фундаменти стрічкові з фундаментними блоків, які є стінами підвалу від всієї будівлі. Стіни першого та другого поверхів виконано з повнотілої звичайної цегли, третій та четвертий поверхів виконано з керамічних пористих блоків, по п'ятому поверху виконано частково кладку торцевих стін. Горіщі перекриття та дах відсутні. Сходи збірні залізобетонні частково зруйновані, мають значні тріщини та відколи. Несучі конструкції третього та четвертого поверхів знаходяться в аварійному стані. До об'єкта незавершеного будівництва прокладено дорогу з твердим покриттям. Інженерні комунікації водо-, теплопостачання, електромережі і газові мережі відсутні.

Початок будівництва — 1992 р., припинення будівельних робіт — 1996 р.

Ступінь будівельної готовності об'єкта: 47,8 %.

Окремо під об'єкт незавершеного будівництва земельна ділянка не відводилась. Площа забудови 270,7 м². Питання землекористування покупця вирішує самостійно з органами місцевого самоврядування згідно з чинним законодавством.

Умови продажу:

подальше використання об'єкта визначає покупець; завершення будівництва; заборона продажу об'єкта до моменту завершення будівництва та введення його в експлуатацію; забезпечення виконання вимог екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час добування та подальшого введення в експлуатацію об'єкта приватизації.

Покупцю, який визначив переможцем аукціону і відмовився від підписання протоколу аукціону або договору купівлі-продажу, грошові кошти в розмірі 21 888,00 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу об'єкта, не повертаються. Крім того, покупець відшкодує продавцю вартість робіт, пов'язаних з підготовкою об'єкта до продажу та проведення аукціону.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17,00 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт вносяться на р/р № 37182500900001 в УДК у Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Грошові кошти в розмірі 21 888,00 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, переохорюються на р/р № 37314009000173 в УДК у Закарпатській області, одержувач: РВ ФДМУ по Закарпатській області, код 22111310, МФО 812016.

Приймання заяв проводиться в робочі дні з 8.00 до 17.00, а в п'ятницю з 8.00 до 15.45 та закінчується за 3 дні до проведення аукціону.

Аукціон буде проведено через 30 днів після опублікування цієї інформації в газеті «Відомості приватизації» об'єкту за адресою: Закарпатська область, м. Ужгород, вул. Соборна, 60.

Ознайомитися з об'єктом можна за адресою: Закарпатська обл., м. Хуст, вул. Садова.

Служба за організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Закарпатській області, 88000, м. Ужгород, вул. Соборна, 60, кімната 316, телефони для довідок: (03122) 3-53-21, 3-71-93.

ХЕРСОНСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота — 30-квартирний житловий будинок

Назва об'єкта: 30-квартирний житловий будинок.
Адреса: Херсонська область, м. Таврійськ, вул. Гайдара, 5. Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00952389, ВАТ «Новокаховський комбінат хлібопродуктів», 74988, Херсонська область, м. Таврійськ, вул. Промислова, 13.

Об'єкт являє собою 5 під'їздів (секції) житлового будинку, в яких фактично передбачалося побудувати 95 квартир згідно з типовим проектом. Чотири під'їзди примикають один до одного, а один — побудовано згідно з проектом на підставі 6,5 м від висувказаних.

Два під'їзди (30 квартир) являють собою 5-поверхову будівлю із залізобетонних плит з виконаними міжпанельними швами та змонтованими балконними плитами. Побудовано покривлю без захисного покриття. Столярні виробні відсутні.

Наступні два під'їзди являють собою недобудовані підвальні технічні приміщення із залізобетонних плит частково перекритих. Стан під'їзду, розташованого окремо, являє собою палейовий фундамент з залитим ростверком.

У цілому до об'єкта підведені центральні інженерні комунікаційні мережі (водопостачання, каналізація, електро- та газопостачання). Відводи до під'їздів не виконані. На відстані 150 м від об'єкта незавершеного будівництва проходить центральна мережа теплопостачання.

Будівельний майданчик розташований в південній частині Східного селища м. Таврійськ, на відстані 200 — 250 м від магістральної траси Каховка — Херсон та на 25 м від дороги загально-

го користування, яка має тверде покриття. Будівельні матеріали на будівельному майданчику відсутні. Входи у побудовані два під'їзди заварено залізобетонними плитами.

Об'єкт не огороджений, не охороняється.

Умови продажу: протягом п'яти років від дати підписання акта приймання-передачі добувати об'єкт; протягом одного року з дня підписання акта приймання-передачі підготувати документи та здійснити відповідні дії щодо переоформлення права забудовника; надати акт введення в експлуатацію добуваного об'єкта згідно з чинним законодавством, використовувати добуваний об'єкт за власним бажанням; забезпечувати виконання вимог екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища під час добування об'єкта.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ: 272 135,10 грн.

ПДВ: 54 427,02 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ: 326 562,12 грн.

Сума грошових коштів (10% стартової ціни продажу) для участі в аукціоні: 32 656,21 грн.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

На остаточної ціну продажу об'єкта ПДВ не нараховується.

Аукціон відбудеться не раніше 30 днів з дня опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) вноситься на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку — 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку — 852010.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК у Херсонській області, код банку — 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, 6-й поверх, кімната 613, тел. 24-03-73 з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 15.00, вихідні — субота, неділя.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота об'єктів незавершеного будівництва під добування

Назва об'єкта: пошта.

Адреса: Херсонська область, Цюрупинський район, с. Мирне, вул. Миру.

Балансоутримувач об'єкта: код за ЄДРПОУ 04833375, ВАТ «Семеновод», 75143, Херсонська область, Цюрупинський район, с. Мирне, вул. Миру.

Об'єкт являє собою одноповерхову обштукатурену будівлю. Покрівля з горіщици приміщенням на дерев'яних кроквах кри- та шифером. Фундамент залізобетонний. Вікна будівлі заварені ґратами, віконні рами виконано з дерева, де-не-де наявне скло. Вхідні двері дерев'яні з віконом з скла. Всередині будівлі є коридор та 3 кімнати. Стіни оштукатурені. Наявна електрична проводка, на підлозі частково лінолеум та є труби для опалення.

Об'єкт не огороджений, не охороняється. Будь-які будівельні матеріали на будівельному майданчику відсутні.

Покупець сплачує послуги нотаріуса.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 1 022,34 грн.

ПДВ — 204,47 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 1 226,81 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 122,68 грн.

Назва об'єкта: телефонізація.

Адреса: Херсонська область, Цюрупинський район, с. Мирне, вул. Миру.

Балансоутримувач об'єкта: код за ЄДРПОУ 04833375, ВАТ «Семеновод», 75143, Херсонська область, Цюрупинський район, с. Мирне, вул. Миру.

Об'єкт являє собою частину будівлі пошти і складається з 3 приміщень не завершених будівництвом. Стіни обштукатурені та пофарбовані, потолок з дерев'яних щитів та пофарбований, наявні двері, вікна — заварені ґратами. Наявна електрична проводка, на підлозі покладено лінолеум.

Об'єкт не огороджений, не охороняється. Будь-які будівельні матеріали на будівельному майданчику відсутні.

Умови продажу: протягом п'яти років від дати підписання акта приймання-передачі добувати об'єкт; протягом одного року з дня підписання акта приймання-передачі підготувати документи та здійснити відповідні дії щодо переоформлення пра-

ва забудовника; надати акт введення в експлуатацію добуваного об'єкта згідно з чинним законодавством, використовувати добуваний об'єкт за власним бажанням; забезпечувати виконання вимог екологічної безпеки та охорони навколишнього середовища під час добування об'єкта.

Покупець сплачує послуги нотаріуса.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 2 049,51 грн.

ПДВ — 409,90 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 2 459,41 грн.

Сума грошових коштів (10% початкової вартості продажу) для участі в аукціоні: 245,94 грн.

Засоби платежу для фізичних та юридичних осіб — грошові кошти.

Аукціон відбудеться не раніше 30 днів з дня опублікування інформації в газеті «Відомості приватизації» за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3.

Кінцевий термін прийняття заяв на участь в аукціоні — три дні до початку аукціону.

Ознайомитися з об'єктами приватизації можна в робочі дні за місцем їх розташування.

Плата за реєстрацію заяви у розмірі одного неоподаткованого мінімуму (17 грн.) та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації, вносяться на рахунок одержувача — Регіонального відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37183003000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК Херсонської області, код банку — 852010.

Сума грошових коштів у розмірі 10% початкової вартості продажу для участі в аукціоні: одержувач — Регіональне відділення ФДМУ по Херсонській області, р/р № 37315008000014, код за ЄДРПОУ 21295778, банк одержувача — УДК Херсонської області, код банку — 852010.

Одержати додаткову інформацію та подати заяву на участь в аукціоні можна в Регіональному відділенні ФДМУ по Херсонській області за адресою: м. Херсон, бульвар Мирний, 3, 6-й поверх, кімната 613, тел. 49-03-73 з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 15.00, вихідні — субота, неділя.

ЧЕРНІГІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні за методом зниження ціни лота (під розбирання) — клубу

Назва об'єкта: клуб.

Місце знаходження: Чернігівська обл., Городнянський р-н, с. Мошенка, вул. Леніна, 53.

Характеристика об'єкта: до складу об'єкта входять три споруди: будівля клубу із керамічної та силікатної цегли розміром 15,4x40,4 м, з підвалом. Підвал — із збірних бетонних блоків і керамічної цегли, перекритий залізобетонними плитами. Перекриття клубу виконано залізобетонними плитами на 50%. *Будівельна готовність 30%*; котельня — одноповерхова будівля із керамічної цегли розміром 6,7x18,9 м, перекрита залізобетонними плитами. *Будівельна готовність 50%*. Поруч змонтована димова труба висотою 30 м, знаходиться в аварійному стані; пожежний резервуар розміром 12x12 м, перекритий залізобетонними плитами. *Будівельна готовність 50%*. На будівельному майданчику знаходяться будівельні матеріали — 6 залізобетонних плит. *Загальна будівельна готовність об'єкта 30%*.

Вартість продажу об'єкта без урахування ПДВ — 13 620 грн.

ПДВ — 2 724 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 16 344 грн.

Грошові кошти в розмірі 1 635 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта, вносяться на р/р № 37312006000431, одержувач — РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Умови продажу: під розбирання; в місячний термін з моменту підписання акта приймання-передачі зареєструвати договір купівлі-продажу у відповідній місцевій раді; протягом двох років з дати підписання договору купівлі-продажу демонтувати об'єкт, провести рекультивацию землі, передати її по акту приймання-передачі органу місцевого самоврядування та завірену копію акта приймання-передачі надати регіональному відділенню; забезпечувати вимоги екологічної безпеки, охорони навколишнього природного середовища під час розбирання; не здійснювати відручення об'єкта незавершеного будівництва та земельної ділянки, на якій розташовано цей об'єкт, до моменту закінчення його розбирання.

Засоби платежу — грошові кошти.

Плата за реєстрацію заяви на приватизацію у розмірі 17 грн. вноситься на р/р № 37187500900002, одержувач РВ ФДМУ по Чернігівській обл., код 14243893, банк одержувача — УДК у Чернігівській обл., МФО 853592.

Аукціон відбудеться 18 серпня 2006 р. об 11.00 за адресою: проспект Миру, 68, м. Чернігів.

Кінцевий термін прийняття заяв — 14 серпня 2006 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування. Додаткову інформацію по об'єкту можна отримати в Регіональному відділенні ФДМУ по Чернігівській області за адресою: проспект Миру, 43, м. Чернігів, 14000, кімн. 319, тел. 67-63-02 з 8 до 17 (крім вихідних).

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Е

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 284-52-40

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду майна Автономної Республіки Крим про підсумки конкурсу з продажу пакета акцій ЗАТ «Кримметалоторг і Компанія»

Фондом майна Автономної Республіки Крим підбито підсумки конкурсу з продажу об'єкта групи Е — пакета акцій у розмірі 2,455 % статутного фонду ЗАТ «Кримметалоторг і Компанія», що належить Автономній Республіці Крим (95493, Автономна Республіка Крим, м. Сімферополь, вул. Монтанжа, 10). Код за ЄДРПОУ: 05512012.

Конкурс проведено за адресою: м. Сімферополь, вул. Севастопольська, 17, Фонд майна Автономної Республіки Крим.

Переможець конкурсу — *фізична особа.*

Умови продажу пакета акцій.

Покупець зобов'язується протягом 1 (одного) року забезпечити виконання фіксованих умов конкурсу, визначених планом приватизації пакета акцій; дотримання в межах корпоративних прав основного профілю діяльності і збільшення загального обсягу виробництва за підсумками 2006 року щодо показників, досягнутих за 2005 рік; збереження в межах корпоративних прав існуючих робочих місць; створення в межах корпоративних прав безпечних або нешкідливих умов праці; дотримання в межах корпоративних прав чинних норм з екологічної безпеки та захисту навколишнього середовища.

Пакет містить 273 210 штук акцій, що становить 2,455% статутного фонду.

Номинальна вартість однієї акції: 0,25 грн.

Форма випуску акцій: *документарна.*

Номинальна вартість пакета акцій: 68 302 грн. 50 коп.

Початкова вартість пакета акцій 69 945,00 грн.

Ціна продажу: 70 045,00 грн.

Департамент міждержавних майнових відносин та спільних підприємств, т. 284-54-69

Фондом державного майна України прийнято рішення про приватизацію державної частки розміром 23,4% у статутному фонді товариства з обмеженою відповідальністю «Науково-виробнича компанія «АЛВІГО-КС» (статутний фонд товариства — 28 687 689,61 грн.), розташованого за адресою: 93403, Луганська обл., м. Северодонецьк, вул. Пивоварова, 5, код за ЄДРПОУ 31337612.

ПРОДАЖ ОБ'ЄКТІВ ГРУПИ Ж

Департамент продажу цілісних майнових комплексів, т. 280-42-32

ДОНЕЦЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні бази відпочинку «Волна», що знаходиться на балансі ВАТ «Микитівський деревообробний комбінат»

Код за ЄДРПОУ балансоутримувача — 20325282.

Назва об'єкта: база відпочинку «Волна», що знаходиться на балансі ВАТ «Микитівський деревообробний комбінат».

Адреса: 87453, Першотравневий р-н, смт Ялта, вул. Приморська, 2.

Призначення об'єкта: організація відпочинку.

Відомості про об'єкт: окремо розташовані каркасні дерев'яні літні будиночки — 5 од. (літ. В-1, Г-1, Е-1, Д-1, З-1), технічні будиночки — 1 од. (літ. В-1), будиночок вагонного типу — 1 од. (літ. Ж-1), шлакоблочна ідальня — 1 од. (літ. А-1), ворота (№ 1), паркан (№ 2.3). Введені в експлуатацію в 1968, 1970 та 1974 роках. Розташовані на території площею 1,3 га, яка частково огорожена. Загальна корисна площа — 344,2 м².

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 128 386,00 грн., ПДВ — 25 677,20 грн.

Початкова вартість продажу об'єкта з урахуванням ПДВ — 154 063,20 грн.

Умови аукціону: збереження профілю діяльності об'єкта; утримання об'єкта у належному санітарно-технічному стані; забезпечення благоустрою прилеглої до об'єкта території; об'єкт приватизації відчужується або здається в оренду з додержанням умов, на яких він був придбаний.

Реєстраційний збір у сумі 17 грн. вноситься в банк УДК у Донецькій області на р/р № 37187561900001, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться в банк УДК у Донецькій області на р/р № 37184564900001, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Грошові кошти в розмірі 15 406,32 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, вносяться в банк УДК у Донецькій області на р/р № 37313008000034, МФО 834016, ЄДРПОУ 13511245, одержувач — Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Прийняття заяв закінчується 7 вересня 2006 р. Заяви на участь в аукціоні приймаються в робочі дні з 8.00 до 17.00, в п'ятницю з 8.00 до 16.00 за адресою: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97. Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області, каб. 522.

Аукціон буде проведено 11 вересня 2006 року о 10.00 за адресою: 83003, м. Донецьк, просп. Ілліча, 27, філія «Донецький аукціонний центр» Державної акціонерної компанії «Національна мережа аукціонних центрів».

Адреса служби з організації аукціону: 83000, м. Донецьк, вул. Артема, 97, Регіональне відділення Фонду державного майна України по Донецькій області.

Ознайомитися з об'єктом можна в робочі дні за місцем його розташування.

Додаткову інформацію можна отримати за тел. (062) 335-92-73.

СУМСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про повторний продаж на аукціоні бази відпочинку, що знаходиться на балансі ВАТ «Кролевецька фабрика «Художнє ткацтво» (вартість знижена на 30%)

Код за ЄДРПОУ: 02968487.

Назва об'єкта: база відпочинку (об'єкт недіючий).

Адреса: 41340, Сумська обл., Кролевецький р-н, с. Погорилівка, вул. Облівська, 35.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Кролевецька фабрика «Художнє ткацтво», 41300, м. Кролевець, вул. Петровського, 38.

Призначення об'єкта: організація відпочинку.

Відомості про об'єкт: літній будинок відпочинку на п'ять кімнат з двома верандами, чотири кімнати розраховані на 10 відпочиваючих, одна кімната для збереження меблів та інвентарю; загальна площа приміщення — 88,4 м²; зовнішні електромережі демонтовані, внутрішні електропровода та електропри-

лади в наявності. Земельна ділянка в лісовому масиві площею 0,02 га. Територія не огорожена.

Вартість продажу об'єкта без ПДВ — 5600 грн., ПДВ — 1120 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 6720 грн.

Умови продажу: збереження профілю протягом 5 років; питання землекористування покупця вирішує самостійно в порядку, визначеному чинним законодавством.

Плата за реєстрацію заяви в розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37189500900001, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Грошові кошти в розмірі 672 грн., що становить 10% від початкової вартості продажу, вносяться на рахунок Регіонального відділення ФДМУ по Сумській області № 37317008000026, банк: УДК у Сумській області, м. Суми, МФО 837013, код 21124686.

Переможець аукціону, який відмовився від підписання протоколу аукціону або укладення договору купівлі-продажу об'єкта, грошові кошти у розмірі 10% початкової вартості продажу об'єкта, внесені учасником для участі в аукціоні, не повертаються. Кінцевий термін прийняття заяв — 4 вересня 2006 року.

Аукціон буде проведено 8 вересня 2006 року об 11.00 за адресою: м. Суми, вул. Харківська, 30/1, 4-й поверх, Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області.

Ознайомитися з об'єктом можна за вказаною адресою.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Сумській області, 40024, м. Суми, вул. Харківська, 30/1, тел. (0542) 36-11-33.

ХАРКІВСЬКА ОБЛАСТЬ

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні ідальні, що знаходиться на балансі СТОВ Агрофірма «Салтівське»

Назва об'єкта: ідальня, що знаходиться на балансі СТОВ Агрофірма «Салтівське».

Адреса об'єкта: 62561, Харківська обл., Вовчанський р-н, с. Петрівське, вул. Петровського, 43.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00850425, СТОВ Агрофірма «Салтівське», 62561, Харківська обл., Вовчанський р-н, с. Петрівське.

Призначення об'єкта: громадське харчування, недіюча. Відомості про об'єкт: ідальня — рік побудови 1968, у т.ч.: нежитлова будівля ідальні, літ. А-1, загальною площею 338,9 м²; сарай, літ. Б; вбиральня, літ. У; залишки металеві огорожі і котла; дерев'яна лавка; плити тротуарні (6 од.).

Відомості про земельну ділянку: земельна ділянка окремо не виділена. Питання землекористування покупця вирішує самостійно. Вартість продажу без ПДВ — 75 139 грн., ПДВ — 15 028 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 90 167 грн.

Умови продажу об'єкта:

1. Без збереження профілю.
 2. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.
 3. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.
 4. У разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу погодити це відчуження або передачу в заставу з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.
 5. Вжити заходів щодо оформлення земельної ділянки відповідно до вимог діючого законодавства України.
 6. Дотримуватися санітарно-екологічних норм та правил пожежної безпеки.
 7. Покласти виконання умов пунктів 1, 4, 5, 6 на нового власника — у разі відчуження об'єкта приватизації.
 8. Покласти виконання умов пунктів 1, 6 на орендаря у разі передачі об'єкта в оренду.
- Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
- Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.
- Грошові кошти в розмірі 89,70 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.
- Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.
- Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.
- Аукціон буде проведено 8 вересня 2006 року об 11.00 в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**
- Останній день приймання заяв — 4 вересня 2006 року.
- Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Грошові кошти в розмірі 9 016,70 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р №37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.

Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.

Аукціон буде проведено 8 вересня 2006 року об 11.00 в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.

Останній день приймання заяв — 4 вересня 2006 року.

Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ІНФОРМАЦІЯ

про продаж на аукціоні майна медпункту, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківський молочний комбінат»

Назва об'єкта: майно медпункту, що знаходиться на балансі ВАТ «Харківський молочний комбінат».

Адреса об'єкта: 61172, м. Харків, вул. Роганська, 149.

Балансоутримувач: код за ЄДРПОУ 00447451, ВАТ «Харківський молочний комбінат», 61172, м. Харків, вул. Роганська, 149.

Призначення об'єкта: медичні послуги.

Відомості про об'єкт: майно медпункту у кількості 4 од., а саме: крило стоматологічне — 1 од., шафа медична — 2 од., апарат УВЧ — 1 од.

Вартість продажу без ПДВ — 747 грн., ПДВ — 150 грн.

Початкова вартість продажу з урахуванням ПДВ — 897 грн.

Умови продажу об'єкта:

1. Збереження профілю протягом 1 року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу.
 2. Не відчужувати об'єкт приватизації до сплати його повної вартості.
 3. Сплатити продавцю витрати, пов'язані з підготовкою об'єкта до приватизації.
 4. У разі подальшого відчуження або передачі в заставу об'єкта приватизації протягом одного року з моменту нотаріального посвідчення договору купівлі-продажу погодити це відчуження або передачу в заставу з Регіональним відділенням ФДМУ по Харківській області.
 5. Дотримуватися санітарно-екологічних норм та правил пожежної безпеки.
 6. Покласти виконання умов пунктів 1, 4, 5 на нового власника — у разі відчуження об'єкта приватизації.
 7. Покласти виконання умов пунктів 1, 5 на орендаря в разі передачі об'єкта в оренду.
- Сплата за об'єкт приватизації здійснюється грошовими коштами.
- Плата за реєстрацію заяви у розмірі 17 грн. та кошти під час розрахунку за придбаний об'єкт приватизації вносяться Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37186501900001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.
- Грошові кошти в розмірі 89,70 грн., що становить 10% від початкової вартості об'єкта приватизації, перераховуються Регіональному відділенню ФДМУ по Харківській області на р/р № 37317000140001 в УДК у Харківській області, МФО 851011, код за ЄДРПОУ 23148337, одержувач кошти: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області.
- Служба з організації та проведення аукціону: Регіональне відділення ФДМУ по Харківській області за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.
- Заяви за встановленою органом приватизації формою від юридичних та фізичних осіб приймаються за адресою: м. Харків, Держпром, 3-й під'їзд, 1-й поверх, к. 206, телефон для довідок 705-18-48.
- Аукціон буде проведено 8 вересня 2006 року об 11.00 в приміщенні Універсальної біржі «Україна» за адресою: м. Харків, Палац Праці, 7-й під'їзд, 5-й поверх.**
- Останній день приймання заяв — 4 вересня 2006 року.
- Ознайомитися з об'єктом можна за місцем його розташування.

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ НА ФОНДОВІЙ БІРЖІ

Департамент продажу акцій на фондових ринках та проведення аукціонів, т. 280-16-12

Інформація про продаж акцій відкритих акціонерних товариств на грошових регіональних аукціонах через Державну акціонерну компанію «Національна мережа аукціонних центрів» 05.09.2006

№ пор.	Код за ЄДРПОУ та назва підприємства	Адреса	Статутний фонд, грн.	Номінал, грн.	Початкова ціна акцій, грн.	Пакет акцій, шт.	% до СФ	Земельна ділянка, га	Дата надання інформації	Кількість працівників, чол.	Вартість основних фондів, грн.	Знос ФФ, %	Балансовий прибуток, грн.	Дебіторська заборгованість, грн.	Кредиторська заборгованість, грн.	Вартість активів, грн.	Обсяг виробництва, грн.	Назва продукції, що виробляється
РВ ФДМУ по Хмельницькій області																		
Філія «Хмельницький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ», м. Хмельницький, вул. Свободи, 3а, тел. (0382) 71-21-61																		
1	476808 ВАТ «ХМЕЛЬНИЦЬКЕ ВИРОБНИЧЕ СІЛЬСЬКОГОСПОДАРСЬКО-РИБОВОДНЕ ПІДПРИЄМСТВО».	31530, ХМЕЛЬНИЦЬКА ОБЛ., ЛЕТИЧИВСЬКИЙ Р-Н, СМТ МЕДЖИВІЖ, ВУЛ. ЧКАЛОВА, 58	2263000,00	0,250	0,250	2263001	25,000	8927,88	за 2005 р.	368	6620000	71,80	18000	53000	231000	6305000	3831000	РИБА

Фонд державного майна України повідомляє

На придбання пакета акцій ВАТ «Хмельницьке виробниче сільськогосподарсько-рибове підприємство» (код за ЄДРПОУ 476808) відповідно до Закону України «Про захист економічної конкуренції» у часник відкритого грошового регіонального аукціону, який відбудеться 05.09.06, повинен надати, як підтвердні документи, копію рішення Антимонополь-

ного комітету України про надання дозволу на придбання пакета акцій даного ВАТ чи копію заяви про надання дозволу на придбання пакета акцій підприємства з відміткою (штамп, дата, вхідний номер, підпис) канцелярії Антимонопольного комітету України про її отримання не пізніше як за 8 календарних днів до останнього дня строку прийняття заяв для участі в аукціоні.

Інформація про підсумки продажу акцій відкритих акціонерних товариств на грошовому регіональному аукціоні від 04.07.2006

№ пор.	Назва підприємства	Адреса	Запропоновано акцій		Номинал, грн.	Залишок акцій після всіх попередніх торгів, шт.	Кількість запропонованих акцій, шт.	Вартість запропонованих акцій, грн.	Продано акцій		Обсяг продажу акцій, грн.	Середня ціна купівлі, грн.
			Кількість, шт.	% від СФ					Кількість, шт.	% від СФ		
РВ ФДМУ по Чернівецькій області												
Організатор аукціону: чернівецька філія «Чернівецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ», м. Чернівці, вул. Л. Колібилі, 21а, тел.: (0372) 55-40-23; 55-44-84												
1	952700 ВАТ «ЗЕРНО»	59400, ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛ., М. ЗАСТАВНА, ВУЛ. БАЖАНСЬКОГО, 78	241540	21,92	0,250	241540	241540	60385,00	0	0,00	0,00	—
2	1037608 ВАТ «ПРИПРУТСЬКА ПЕРЕСУВНА МЕХАНІЗОВАНА КОЛОНА № 152»	60300, ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛ., М. НОВОСЕЛИЦЯ, ВУЛ. КОМАРОВА, 7	2739964	49,00	0,250	2739964	2739964	684991,00	0	0,00	0,00	—
3	2136703 ВАТ «ЧЕРНІВЦІ-СОРТАСНІННЯВОЧ»	58026, М. ЧЕРНІВЦІ, ВУЛ. КАШТАНОВА, 127	813087	25,00	0,250	813087	813087	203271,75	0	0,00	0,00	—

КОНКУРСИ З ВІДБОРУ ЕКСПЕРТІВ

Відповідно до інструктивного листа ФДМУ від 01.12.2004 № 10-36-16511 редакція приймає електронною поштою від регіональних відділень ФДМУ (gazeta@srfi.gov.ua) щосереди до 15.00 на публікацію в газеті «Відомості приватизації» інформації про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності. Інформації мають бути надіслані із супроводжувальним листом, в якому зазначаються: вихідний номер; прізвище особи, що підписала лист; прізвище, ім'я та по батькові (повністю), телефон виконавця; електронна адреса. Інформація, надіслана пізніше вищезазначеного терміну, будуть опубліковані у номері газети, що вийде друком лише за два тижні. Представництва ФДМУ надсилають інформації тільки через регіональні відділення ФДМУ. Оригінали інформацій, надісланих електронною поштою, у паперовому вигляді залишаються в регіональному відділенні.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіональне відділення ФДМУ по Волинській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки майна

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою КМУ від 10.12.03 № 1891.

1. Назва об'єкта: **коріник**. Адреса об'єкта: Волинська обл., Луцький р-н, с. Буяні.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості об'єкта, який приватизується шляхом продажу на аукціоні.

Балансова вартість об'єкта оцінки 50,57 грн. станом на 28.02.02. Запланована дата оцінки: 31.07.06.

2. Назва об'єкта: **інвентар гуртожитку в кількості 267 одиниць та обладнання гуртожитку в кількості 6 одиниць**.

Адреса об'єкта: 45000, м. Ковель, вул. Ватуліна, 101.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення розміру відшкодувань по відстатному майну — інвентару гуртожитку (267 од.), та обладнання гуртожитку (6 од.), які не увійшли до статутного фонду ВАТ «Ковельсьон».

Балансова вартість об'єкта оцінки 30,34 грн. станом на 31.08.04. Запланована дата оцінки: 31.07.06.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до регіонального відділення документацію у запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. До підтверджених документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою по кожному об'єкту окремо; копії установчих документів претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є наявність: відповідної кваліфікації оцінювачів стосовно оцінки об'єкта оцінки, що має підтвердження кваліфікаційними документами оцінювачів та свідченнями про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, виданими відповідно до Порядку реєстру фізичних осіб (оцінювачів) у Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом ФДМУ від 19.12.2001 № 2355 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283; досвіду суб'єкта оціночної діяльності у проведенні оцінки майна, зокрема подібного майна; переліку оцінювачів, які будуть залучені до виконання робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, та їх особистого досвіду у проведенні оцінки подібного майна; письмової згоди оцінювачів, яких додатково буде залучено суб'єктом оціночної діяльності, до виконання робіт з оцінки майна.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурс відбудеться 3 серпня 2006 року в Регіональному відділенні ФДМУ по Волинській області за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімната 801, телефони для довідок: 4-00-57, 4-34-92.

Конкурсну документацію слід подати до загального відділу Регіонального відділення ФДМУ по Волинській області до 28 липня 2006 року включно за адресою: м. Луцьк, Київський майдан, 9, кімната 805.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Донецькій області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки майна (запланована дата оцінки 31.07.06)

Об'єкти державної власності: Назва об'єкта: **група будівель і споруду**, у складі: будівлі нарядної, резервуару протипожежного, вишки лафетної пожежної, будівлі контролю лісного складу, благоустрою шахтного подв'язу — навантажувально-розвантажувального майданчика лісного складу, що знаходиться на балансі УДКР «Укрвуглереструктуризації».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., м. Макіївка, вул. Успенського, територія шахти ім. Батова.

Балансова залишкова вартість не встановлена.

Назва об'єкта: **група будівель і споруд колишнього дитячого садка**, що знаходиться на балансі ТОВ «Агрофірма «Берестовий».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., Костянтинівський р-н, с. Осинове, вул. Поповича, 3.

Балансова залишкова вартість не встановлена.

Назва об'єкта: **нежитлова будівля**, що знаходиться на балансі ВАТ «Дружківський завод металевих виробів».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., м. Дружківка, с. Яковлівка, вул. Зубарева, 4.

Балансова залишкова вартість не встановлена.

Назва об'єкта: **група будівель і споруду**, у складі: будівлі конюшні, будівлі гаража, споруди двох сараїв, що знаходиться на балансі УДКР «Укрвуглереструктуризації».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., м. Макіївка, пров. Трошинського, територія шахти ім. Орджонікідзе.

Балансова залишкова вартість не встановлена.

Назва об'єкта: **нежитлові будовані приміщення площею 124,9 м², 238,1 м², 83,3 м²**, що знаходиться на балансі ВАТ «Курхавський механічний завод».

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Місцезнаходження об'єкта: Донецька обл., Мар'їнський р-н, м. Курхаве, вул. Перемоги, буд. 16, прим. 2, 3, 4.

Балансова залишкова вартість не встановлена.

Претендентам на участь у конкурсі потрібно подати до конкурсної комісії документацію в запечатаному конверті. До підтверджених документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Конкурс відбудеться 3 серпня 2006 року за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97.

Конкурсна документація подається до секретаря комісії не пізніше, ніж за чотири робочі дні до оголошеної дати проведення конкурсу (включно за адресою: м. Донецьк, вул. Артема, 97, к. 530. Тел. для довідок 335-93-73).

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Запорізькій області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

1. Назва об'єкта: **майстерня технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ — автомобіль ЗИЛ 157, державний номер № 40-18 ЗПЗ, комплектований обладнанням, кількість — 85 од.**

Місцезнаходження об'єкта: м. Бердянськ, вул. Приазовська, 114. Телефони: (253) 2-34-01; 2-33-76 — голова правління Букала С.І.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Балансова залишкова вартість станом на 01.03.06 — 0 грн., балансоутримувач — ВАТ «АТП-12357».

Запланована дата оцінки: 31.07.06.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Організаційно-правова форма: державна.

2. Назва об'єкта: **майстерня технічного обслуговування автомобілів МТО-АТ — автомобіль ЗИЛ 131, державний номер № 72-27 ЗПН, укомплектований генератором, зарядним приладом, зварювальним апаратом.**

Місцезнаходження об'єкта: м. Дніпроурод, вул. Степова, 3. Телефони: 8-275-648-02, голова правління Усс С. В.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом продажу на аукціоні.

Балансова залишкова вартість станом на 01.04.06 — 241,74 грн., балансоутримувач — ВАТ «АТП-12364».

Запланована дата оцінки: 31.07.06.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Організаційно-правова форма: державна.

3. Назва об'єкта: **нежитлове приміщення 134 першого поверху площею 267,0 м², літ. А-4**, що орендується.

ТОВ «СофтТАКС», виконано поліпшення.

Місцезнаходження об'єкта: м. Запоріжжя, вул. 40 років Радянської України, 39а.

Телефон 13-11-80, Шевченко В. В.

Мета проведення незалежної оцінки: приватизація шляхом викупу.

Балансоутримувач — ТОВ «Житлово-комунальне господарство» ВАТ «АТП-12364».

Запланована дата оцінки: 31.07.06.

Наявність об'єктів, що містять державну таємницю: немає.

Організаційно-правова форма: державна.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.03 № 1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності буде здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 25.11.03 № 2100 і зареєстрованого в Міністерстві юстиції України від 19.12.03 № 1194/8515.

Претендентам потрібно подати в запечатаному конверті документацію з описом підтверджених документів: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента, щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); один конверт із зазначенням адреси претендента.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляцію витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт.

Пропозиції щодо терміну виконання робіт необхідно зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях. Конкурсну документацію слід подавати до загального відділу регіонального відділення ФДМУ (кімната № 767) до 04.08.06 (включно).

Конкурс відбудеться 10.08.06 у кімнаті № 748 о 14.00 за адресою: м. Запоріжжя, пр. Леніна, 164.

Телефон для довідок 13-50-29 (30).

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Львівській області про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації державної власності груп А та Ж

Назва об'єкта: **нежитлова прибудова до будівлі гуртожитку загальною площею 453,8 м² (нежитлові приміщення підвалу I-XIV площею 225,6 м² та нежитлові приміщення 1-го поверху площі № 25-39 площею 228,2 м²).**

Адреса: м. Львів, вул. Рясівська, 27.

Балансоутримувач: об'єднання співвласників багатоквартирного будинку «Титан».

Спосіб приватизації: *викуп*.

Мета оцінки: визначення вартості продажу об'єкта шляхом викупу.

Назва об'єкта: **базз відпочинку «Явір» (побутові вагончики — 4 одиниці, спальні будинки — 2 одиниці).**

Адреса: Турківський р-н, с. Коротище.

Балансоутримувач: відкрите акціонерне товариство «Галлас».

Спосіб приватизації: *аукціон*.

Мета оцінки: визначення початкової вартості продажу об'єкта на аукціоні.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 2100); копію установчого документа претендента; копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено претендентом до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки та підписання звіту про оцінку майна, завірених їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту ФДМУ; інформацію про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і повинна містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Конкурс відбудеться в Регіональному відділенні ФДМУ по Львівській області 2 серпня 2006 р. о 12.00 за адресою: м. Львів, вул. Січових Стрільців, 3.

Документи приймаються РВ ФДМУ по Львівській області до 16.45 28 липня 2006 р. Телефон для довідок (0322) 74-12-24.

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

який відбувся у Фонді комунального майна Комсомольської міської ради Полтавської області 30 червня 2006 року, з відбору експертів, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності, що підлягають приватизації Переможцем конкурсу визначено *приватне підприємство «Кремекс-перетарів»* по наступних об'єктах:

нежитловому будованому приміщенню площею 40,1 м² за адресою: м. Комсомольськ, пров. Молодіжний, 28, що знаходиться на балансі комунального житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства № 1;

нежитловому будованому приміщенню площею 26,5 м² за адресою: м. Комсомольськ, вул. Молодіжна, 12, що знаходиться на балансі комунального житлового ремонтно-експлуатаційного підприємства № 1.

ІНФОРМАЦІЯ

РВ ФДМУ по Рівненській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

Оцінка буде здійснюватися згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 року №1891.

Державна власність.

1. Назва об'єкта: **авторемонтна майстерня** у складі: автомобіль ЗІЛ-131 ПАРМ-1м номерний знак РВМ 48-99; автомобіль ЗІЛ-157 ПАРМ-1 м номерний знак РВМ-48-98; автомобіль ЗІЛ-157 ПАРМ-1м номерний знак РВМ 48-97; причіп, тип кузова — акумуляторна батарея без номерного знака; причіп, тип кузова — зварювальний апарат без номерного знака; причіп, тип кузова — електростанція, без номерного знака, що знаходиться на балансі ВАТ «Дубенське АТП-15606».

Місцезнаходження: Рівненська область, м. Дубно, вул. Миргородська, 62.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

2. Назва об'єкта: **нежитлове приміщення першого поверху гуртожитку (перукарня) загальною площею 16,0 м²**, що орндується суб'єктом підприємницької діяльності — фізичною особою Калютою Г. А., та знаходиться на балансі ВАТ «Рівненський комбінат будівельних матеріалів».

Місцезнаходження: м. Рівне, вул. П. Могилі, 25.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації об'єкта шляхом викупу, орендарем виконано невід'ємні поліпшення.

3. Назва об'єкта: **нежитлове цокольне приміщення гуртожитку загальною площею 27,8 м²**, що орндується суб'єктом підприємницької діяльності—фізичною особою Прядко Н. В., та знаходиться на балансі ВАТ «Острозький цукровий завод».

Місцезнаходження: Рівненська обл., Острозький р-н, с. Оженин, вул. Заводська, 5а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації об'єкта шляхом викупу з врахуванням невід'ємних поліпшень, здійснених орендарем за згодою орендодавця.

4. Назва об'єкта: **будоване нежитлове приміщення магазину загальною площею 84,7 м²**, що знаходиться на балансі ДРКВП «Залізничник».

Місцезнаходження: Рівненська обл., м. Сарни, вул. 17 Вересня, 16.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації об'єкта шляхом викупу з врахуванням невід'ємних поліпшень, здійснених орендарем за згодою орендодавця.

5. Назва об'єкта: **нежитлові приміщення першого поверху гуртожитку загальною площею 56,4 м²**, що орндується суб'єктом підприємницької діяльності — фізичною особою Степаненко І. Л. та знаходиться на балансі ВАТ «Рівненський завод високовольтної апаратури».

Місцезнаходження: м. Рівне, вул. Коцюбинського, 6.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення ринкової вартості для приватизації об'єкта шляхом викупу, орендарем виконано невід'ємні поліпшення.

Комунальна власність.

1. Назва об'єкта: **адміністративне загальною площею 47,5 м²**, що знаходиться на балансі Корещівської міської Ради.

Місцезнаходження: Рівненська обл., м. Корещь, вул. Київська, 97а.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

2. Назва об'єкта: **адміністративне загальною площею 107,7 м²**, що знаходиться на балансі Корещівської міської Ради.

Місцезнаходження: Рівненська обл., м. Корещь, вул. Київська, 97.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

3. Назва об'єкта: **гараж загальною площею 22,1 м²**, що знаходиться на балансі Корещівської міської Ради.

Місцезнаходження: Рівненська обл., м. Корещь, вул. Шкільна, 16.

Мета проведення незалежної оцінки: визначення початкової вартості для приватизації об'єкта шляхом продажу на аукціоні.

Термін виконання робіт — згідно з Методикою оцінки майна, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 10.12.2003 року №1891.

Конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності повинен здійснюватися відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ 5.11.2003 № 21001 з зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 19.12.2003 за № 1194/8515.

Претендентам потрібно подати до Регіонального відділення ФДМУ по Рівненській області конкурсну документацію, яка складається з конкурсної пропозиції та підтверджених документів.

До підтверджених документів належать:

1. Заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до додатку № 3 Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 № 21001).

2. Копія установчих документів.

3. Копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна.

4. Письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами.

5. Копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого Фондом державного майна України.

6. Інформація щодо досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у штатному складі та можливо будуть додатково залучені для виконання робіт з незалежної оцінки майна у тому числі подібного майна, тощо.

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляцію витрат, пов'язаних з виконанням робіт, терміну виконання робіт.

Конкурсну документацію подати в регіональне відділення в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, які містяться в конверті.

Конкурс відбувається в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Рівненській області 10 серпня 2006 року у 10.00 за адресою: 33028, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.

Документи на участь у конкурсі приймаються до 16.00 4 серпня 2006 року за адресою: 33028, м. Рівне, вул. 16 Липня, 77.

Телефон для довідок: 22-79-40, 63-58-19.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Тернопільській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

1. **Автомобіль ЗІЛ-157 КЕ, спеціальний, державний номер 80-13 ТЕЕ, рік випуску 1970, двигун № 809471, шасі № 329923**, що знаходиться на балансі ВАТ «Микулинське АТП 16144».

Адреса об'єкта оцінки: вул. Сенчишина, 17, смт Микулинці Тернопільського району Тернопільської області.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Первісна вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 6 391,76 грн.

Залишкова вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 0 грн.

Запланована дата оцінки — 31.07.2006.

2. **Автомобіль МТО-АТ-1Н (ш. ЗІЛ-131), спеціальний, державний номер 02-44 ТЕР, рік випуску 1991, двигун № 717784, шасі № 918326**, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільське АТП-16154».

Адреса об'єкта оцінки: вул. Гайова, 8, м. Тернопіль.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Первісна вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 65 430,44 грн.

Залишкова вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 6 808,21 грн.

Запланована дата оцінки — 31.07.2006.

3. **Автомобіль МРС ЗІЛ-131, спеціальний, державний номер 43-43 ТЕП, рік випуску 1990, двигун № 631864, шасі № 900519**, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільське АТП-16154».

Адреса об'єкта оцінки: вул. Гайова, 8, м. Тернопіль.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Первісна вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 47 063,52 грн.

Залишкова вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 4 897,07 грн.

Запланована дата оцінки — 31.07.2006.

4. **Автомобіль МРС ЗІЛ-131, спеціальний, державний номер 43-44 ТЕП, рік випуску 1990, двигун № 599811, шасі № 893808**, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільське АТП-16154».

Адреса об'єкта оцінки: вул. Гайова, 8, м. Тернопіль.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Первісна вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 47 063,52 грн.

Залишкова вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 4 897,07 грн.

Запланована дата оцінки — 31.07.2006.

5. **Автомобіль МРМ-М1 ЗІЛ-131, спеціальний, державний номер 43-42 ТЕП, рік випуску 1990, двигун № 903251, шасі № 646268**, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільське АТП-16154».

Адреса об'єкта оцінки: вул. Гайова, 8, м. Тернопіль.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Первісна вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 47 063,52 грн.

Залишкова вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 4 897,07 грн.

Запланована дата оцінки — 31.07.2006.

6. **Автомобіль ЗІЛ-157 КЕ, спеціальний, державний номер 10-37 ТЕЕ, рік випуску 1970, двигун № 813475, шасі № 331733** із комплектом майна, що знаходиться на балансі ВАТ «Чортківське АТП-16142».

Адреса об'єкта оцінки: вул. С. Бандери, 60, м. Чортків Тернопільської області.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Первісна вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 7 024,68 грн.

Залишкова вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 7 024,68 грн.

Запланована дата оцінки — 31.07.2006.

7. **Автомобіль ЗІЛ-157, спеціальний ПАРМ-1, державний номер 35-95 ТЕВ, рік випуску 1968, двигун № 672374, шасі № 258614**, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільське АТП-16127».

Адреса об'єкта оцінки: вул. Галицька, 38, м. Тернопіль.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Первісна вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 28 012,00 грн.

Залишкова вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 6 319,00 грн.

Запланована дата оцінки — 31.07.2006.

8. **Автомобіль ЗІЛ-157, спеціальний ПАРМ-1, державний номер 35-96 ТЕВ, рік випуску 1968, двигун № 172900, шасі № 258797**, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільське АТП-16127».

Адреса об'єкта оцінки: вул. Галицька, 38, м. Тернопіль.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Первісна вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 28 012,00 грн.

Залишкова вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 6 319,00 грн.

Запланована дата оцінки — 31.07.2006.

9. **Автомобіль ЗІЛ-157, спеціальний ПАРМ-1, державний номер 35-97 ТЕВ, рік випуску 1968, двигун № 672699, шасі № 260580** з комплектом майна, що знаходиться на балансі ВАТ «Тернопільське АТП-16127».

Адреса об'єкта оцінки: вул. Галицька, 38, м. Тернопіль.

Мета оцінки: визначення вартості об'єкта для приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Первісна вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 28 012,00 грн.

Залишкова вартість автомобіля станом на 30.06.2006 — 6 319,00 грн.

Запланована дата оцінки — 31.07.2006.

Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті, а саме: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою; копію установчого документа претендента; копію кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі претендента та копію кваліфікаційних документів оцінювачів, яких буде додатково залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна та висновку про його вартість (кваліфікаційне посвідчення, свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, посвідчення про підвищення кваліфікації оцінювачів за відповідними напрямками); письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку та висновку про вартість майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який повинен містити відомості про претендента щодо його досвіду з оцінки майна, зокрема подібного майна, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі, проходження ними підвищення кваліфікації, кількості осіб, що склали кваліфікаційні іспити щодо кількості осіб, що перебували на стажуванні в суб'єкта оціночної діяльності та кваліфікації оцінювачів, які додатково залучаються ним до проведення незалежної оцінки, у тому числі подібного майна, тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається в запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляцію витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (не більше 10-ти календарних днів).

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу: до участі в конкурсі можуть бути допущені суб'єкти оціночної діяльності: які діють на підставі сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого ФДМУ відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійної оціночної діяльності в Україні», якими передбачено здійснення практичної діяльності з оцінки майна за напрямом «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізаціями 1.2. «Оцінка машин і обладнання» та 1.3. «Оцінка дорожніх транспортних засобів»; мають практичний досвід у проведенні оцінки машин і обладнання та дорожніх транспортних засобів; в їх складі працюють оцінювачі, які будуть залучатися до виконання незалежної оцінки майна, мають чинні кваліфікаційні документи оцінювачів за напрямом «Оцінка об'єктів у матеріальній формі» та спеціалізаціями 1.2. «Оцінка машин і обладнання» та 1.3. «Оцінка дорожніх транспортних засобів» та свідоцтва про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів, видані відповідно до Порядку реєстрації фізичних осіб (оцінювачів) у

Державному реєстрі оцінювачів, затвердженого наказом Фонду державного майна України від 19.12.2001 № 2355 зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 28.12.2001 за № 1092/6283 (з1092-01).

У разі невідповідності, неповноти конкурсної документації, або її несвоєчасного подання претендент до участі у конкурсі не допускається. Конкурсні документи претендентів, яких не допущено до участі у конкурсі, повертаються секретарем комісії за їх письмовою заявою після затвердження протоколу засідання комісії.

Претендент має право відкликати свою заяву до дати проведення конкурсу, повідомивши про це письмово голову комісії.

Конкурсна документація приймається до 27 липня 2006 року включно за адресою: 46008, м. Тернопіль, вул. Танцюрова, 11, кімн. 604.

Конкурс відбувається 3 серпня 2006 року в Регіональному відділенні ФДМУ по Тернопільській області за адресою: м. Тернопіль, вул. Танцюрова, 11.

Телефон для довідок 52-66-85.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Хмельницькій області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені для проведення незалежної оцінки об'єкта приватизації

Мета проведення незалежної оцінки — визначення ринкової вартості об'єкта з метою приватизації шляхом продажу на аукціоні.

Назва об'єкта оцінки: будівля диспетчерської бази загальною площею 138,7 м², що знаходиться на балансі ВАТ «Завод «Стромашура».

Місцезнаходження об'єкта — м. Хмельницький, Проспект Миру, 42. Запланована дата оцінки об'єкта — 31.07.2006 р.

Організаційно-правова форма — державна власність.

Учасникам конкурсу потрібно подати до конкурсної комісії такі документи: заяву на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір експертів, затвердженого наказом ФДМУ від 25.11.2003 р. № 2100); копію установчого документа претендента; копії документів, що підтверджують кваліфікацію оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого Фондом державного майна України; інформацію про претендента, в якій зазначаються досвід роботи, кваліфікація та особистий досвід робіт оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо;

один конверт із зазначенням адреси учасника конкурсу; пропозиції щодо умов оплати відповідно до калькуляції витрат та строку виконання робіт (подаються у запечатаному конверті).

Пропозиції щодо строку виконання робіт необхідно зазначити в єдиній одиниці виміру — календарних днях. Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті.

Кваліфікаційні вимоги до учасників конкурсу — практичний досвід по визначенню ринкової вартості подібного майна.

Конкурс відбувається 7 серпня 2006 року у 14.00 в Регіональному відділенні ФДМУ по Хмельницькій області за адресою: м. Хмельницький, вул. Соборна, 75.

Документи приймаються до 31 липня 2006 року (включно). Телефон для довідок 79-56-16.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Чернігівській області про оголошення конкурсу з вибору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки

Назва об'єкта оцінки: адміністративна будівля.

Адреса об'єкта оцінки: м. Чернігів, вул. Шевченка, 13а.

Балансоутримувач: Відділ Державної служби охорони при УМВС України в Чернігівській області.

Відомості про об'єкт: чотириповерхова цегляна будівля з підвалом, загальною площею 1 612,8 м².

Мета проведення оцінки: визначення вартості з метою передачі в комунальну власність територіальній громаді м. Чернігова шляхом обміну на інший об'єкт нерухомості.

Запланована дата оцінки: 31.07.2006.

Претендентам потрібно подати до регіонального відділення конкурсну документацію, яка подається в запечатаному конверті з описом підтверджених документів, що містяться в конверті. До підтверджених документів належать: заява на участь у конкурсі за встановленою формою (відповідно до Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності, затвердженого наказом ФДМУ № 2100 від 25.11.03); копія установчого документа претендента; копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі, та, яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірені їхніми особистими підписами; копію сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту Фондом державного майна України; інформацію про претендента (документ, який повинен містити відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду робіт оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті і має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляцію витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт (зазначається в єдиній одиниці виміру — календарних днях).

У разі невідповідності, непов

яка складається з конкурсної пропозиції та підтвердних документів. До підтвердних документів належать: заява на участь у конкурсі (за встановленою формою); копія установчого документа претендента; копії кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірні їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту (Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо).

Конкурсна пропозиція претендента подається у запечатаному конверті має містити пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт, якщо він не визначений в інформації про проведення конкурсу.

Пропозиції щодо умов терміну виконання робіт слід зазначати в єдиній одиниці виміру — календарних днях.

Конкурсна документація претендента подається на кожний об'єкт окремо у запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті. На конверті необхідно зробити відмітку: «На конкурс з відбору суб'єкта оціночної діяльності».

Конкурс відбудеться 4 серпня 2006 р. о 10.00 в Регіональному відділенні Фонду державного майна України по м. Києву за адресою: м. Київ, бульвар Шевченка, 50г, тел. для довідок 235-53-86.

Документи приймаються до 12.30 31 липня 2006 р. за адресою: м. Київ, бульвар Т. Шевченка, 50г, кімн. 215. Тел. для довідок 235-53-86.

ІНФОРМАЦІЯ

Фонду приватизації комунального майна Подільського району м. Києва про оголошення конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів комунальної власності Подільського району

№ пор.	Назва об'єкта	Адреса	Загальна площа, м ²
1.	Нежитлове приміщення	вул. Фролівська, 1/6, літ. А	342,3
2.	Нежитлове приміщення	вул. Фролівська, 1/6, літ. А	351,3
3.	Нежитловий будинок	вул. Хорива, 47, літ. А	255,3
4.	Нежитлове приміщення	вул. Никільорієвська, 3, літ. А	68,8
5.	Нежитлове приміщення	вул. Волоска, 44, літ. А	50,4
6.	Нежитлове приміщення	вул. Андрійська, 9, літ. А	263,0
7.	Нежитлове приміщення	Андріївський узвіз, 19, літ. А	160,6
8.	Нежитлове приміщення	вул. Волоска, 55/57, літ. А	52,5

На участь у конкурсі претенденту потрібно подати такі документи: заява на участь у конкурсі за встановленою формою; копія установчого документа претендента; копія кваліфікаційних документів оцінювачів, які працюють у штатному складі та яких буде залучено до проведення оцінки та підписання звіту про оцінку майна; письмові згоди оцінювачів, яких буде додатково залучено претендентом до проведення робіт з оцінки майна та підписання звіту про оцінку майна, завірні їхніми особистими підписами; копія сертифіката суб'єкта оціночної діяльності, виданого претенденту (Фондом державного майна України; інформація про претендента (документ, який містить відомості про претендента щодо його досвіду роботи, кваліфікації та особистого досвіду роботи оцінювачів, які працюють у його штатному складі та додатково залучаються ним, з незалежної оцінки майна, у тому числі подібного майна тощо); конкурсна пропозиція претендента (подається у запечатаному конверті і має містити

пропозицію щодо вартості виконання робіт, калькуляції витрат, пов'язаних з виконанням робіт, а також терміну виконання робіт).

Конкурсна документація подається в запечатаному конверті з описом підтвердних документів, що містяться в конверті.

Документи приймаються до 13.00 27.07.2006.

Конкурс відбудеться 03.08.2006 о 10.00 в Фонді приватизації комунального майна Подільського району м. Києва за адресою: м. Київ, вул. Шевченка, 42/48.

Телефон для довідок 417-74-62.

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 22.06.2006 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Донецькій області

Переможцями конкурсу визнано: по об'єкту державної власності, гр. А — група інвентарних об'єктів, що знаходяться на балансі орендуються ТОВ «Укртрансгаз», у складі будівля пілопрати площею 279,1 м²; блок санітарно-побутовий площею 158,2 м²; складських майданчик площею 2 286 м², м. Маріуполь, пр. Адмірала Луніна, 2 — ТОВ «Майнекс»;

об'єкту державної власності, гр. А — будівлі прибудови до повітронадувального цеху, літ. Б-1 площею 63,3 м², що знаходяться на балансі ВАТ «Донецький завод іграшок», м. Донецьк, вул. Кірова, 90 — філію «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ»;

об'єкту державної власності, гр. А — будівлі прибудови до зварювальної ділянки літ. З-1 площею 19,4 м², що знаходяться на балансі ВАТ «Донецький завод іграшок», м. Донецьк, вул. Кірова, 90 — філію «Донецький аукціонний центр» ДАК «НМАЦ»;

об'єкту державної власності, гр. А — будівлі прибудови до цеху металоброшки, літ. Л-1 площею 42,9 м², що знаходяться на балансі ВАТ «Донецький завод іграшок», м. Донецьк, вул. Кірова, 90 — ФОП Бура М. С.;

об'єкту державної власності, гр. А — будівлі прибудови до станції нейтралізації, літ. З-1 площею 24,9 м², що знаходяться на балансі ВАТ «Донецький завод іграшок», м. Донецьк, вул. Кірова, 90 — ФОП Бура М. С.;

об'єкту державної власності, гр. А — асфальтовому покриттю (інв. № 00007) площею 700 м², що знаходяться на балансі АТЗТ «Донбасазаліобетонбуд», м. Донецьк, вул. Елеваторна, 1 — СІД ФО Ганжа Б. М.;

об'єкту державної власності, гр. А — нежитловий будівлі (колишній кондитерський цех), літ. А-1, загальною площею 371,5 м² з прибудовою сараю, літ. Б-1, та замощання, літ. І, що знаходяться на балансі Орендового підприємства громадського харчування «Облаграбуд», м. Маріуполь, пл. Лепсе, 11 — ТОВ «Майнекс»;

об'єкту державної власності, гр. А — нежитловому вбудованому приміщенню площею 226,3 м², що знаходяться на балансі Костянтинівського державного хімічного заводу м. Костянтинівка, вул. Пушкінська, 342 — ТОВ «Веда-консалтинг»;

об'єкту державної власності, гр. А — нежитловий будівлі (дальня) загальною площею 305,3 м², що знаходяться на балансі ДП «Донецька обласна дирекція з ліквідації збиткових вугледобувних та вуглепереробних підприємств» ДП «Донвуглепереустройства», м. Торез, вул. Саратовська, 1 — СІД ФО Ганжа Б. М.;

об'єкту державної власності, гр. А — нежитловий будівлі (гараж на 8 боксів) загальною площею 312,7 м², що знаходяться на балансі ДП «Донецька обласна дирекція з ліквідації збиткових вугледобувних та вуглепереробних підприємств» ДП «Донвуглепереустройства», м. Торез, вул. Саратовська, 22 — СІД ФО Ганжа Б. М.;

об'єкту державної власності, гр. А — окремому індивідуально визначеному майну — машини швейної кл. 1022М (інв. № 3980, 3981, 3983), що знаходяться на балансі структурної одиниці «Куроховекомуненерго-

ВАТ «Донбасенерго», Мар'їнський р-н, м. Курохове, вул. Пушкіна, 23 — ТОВ «ЕФ «Акселт»;

об'єкту державної власності, гр. А — нежитловий будівлі загальною площею 1 566,4 м² з підвалом, 4 ганками та мошеним (колишній дитячий садок), що знаходяться на балансі ВАТ «Племінний завод «Розський», Новозавоський р-н, с. Рози Люксембург, вул. Комсомольська, 23 — ПП «Центр експертних послуг».

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 15.06.2006 у Регіональному відділенні Фонду державного майна України по Донецькій області

Переможцями конкурсу визнано: по об'єкту державної власності групи А — окремому індивідуально визначеному майну — дерев'яний будиночок відпочинку без фундаменту, що не увійшло до статутного фонду і знаходиться на балансі ТОВ «Ветківський завод». Місцезнаходження об'єкта: Першотравневий р-н, с. Урзуф, територія бази відпочинку «Найка» — МПП «Укрвостоксталеко»;

об'єкту державної власності групи А — вбудованому нежитловому приміщенню першого поверху житлового будинку з льохом загальною площею 311,3 м², що знаходиться на балансі ВАТ «Ясинський коксохімічний завод», і орендується суб'єктом підприємницької діяльності — фізичною особою Насолондів Т. Ю. Місцезнаходження об'єкта: м. Макіївка, вул. Депутатська, 158 — ТОВ НКУФ «Універсал-консалтинг».

ПІДСУМКИ КОНКУРСУ

з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які будуть долучені для проведення незалежної оцінки майна, який відбувся 23.06.2006 у Горлівському представництві ФДМУ

Переможцями конкурсу по об'єкту державної власності групи Д: ОНБ — житловий будинок № 132, за адресою: м. Світлодарськ, мікрорайон № 2, визнано фізичну особу — підприємця Романець О. І.

ІНФОРМАЦІЯ

про підсумки конкурсу, що відбувся в РВ ФДМУ по Кіровоградській області з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які були залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації

Переможцями конкурсу визнано: ПП «Міжнародне агентство «Погляд-Некст» — по не завершеному будівництвом житлового будинку № 193, що знаходиться за адресою: Кіровоградська обл., Олександрійський район, с. Бутівське;

ПП «Експерт-С» — по оцінці необоротних активів Кіровоградського державного підприємства матеріально-технічного забезпечення «Агропромтехлохаст», розташованого за адресою: м. Кіровоград, вул. Мурманська, 15.

ІНФОРМАЦІЯ

Регіонального відділення ФДМУ по Одеській області про підсумки конкурсу з відбору суб'єктів оціночної діяльності, які були залучені до проведення незалежної оцінки об'єктів приватизації, що відбувся 7 липня 2006 року

Назва об'єкта: Державне підприємство «Укргорспецсервіс». Місцезнаходження об'єкта: 650006, м. Одеса, вул. Декабристів, 48. Оцінка необоротних активів.

Переможцем конкурсу визнано ТОВ «Інститут експертизи та управління власністю».

ФДМУ повідомляє

ФОНД ДЕРЖАВНОГО МАЙНА УКРАЇНИ

НАКАЗ

07.07.2006 м. Київ № 1066

Про скасування наказу ФДМУ від 30.10.98 № 2058 «Про встановлення деяких квот під час відкритого продажу акцій»

З метою прискорення приватизації, недопущення розпорошення акцій продажу пакетів акцій ВАТ на конкуре-

нтних видах продажу за грошові кошти, вдосконалення процедури проведення спеціалізованих аукціонів за грошові кошти та керуючись матеріалами виробничої наради від 25.05.06 на виконання наказу ФДМУ від 29.12.05 № 3275 «Щодо оперативного вирішення проблемних питань Фонду майна Автономної Республіки Крим та регіональних відділень» та на виконання пункту 3 протоколу наради з обговорення матеріалів перевірки діяльності ДАК «НМАЦ», висновків пропозицій щодо підвищення ефективності роботи Компанії від 3 липня 2006 року

НАКАЗУЮ:

1. Скасувати наказ ФДМУ від 30.10.98 № 2058.
2. Становити, що максимальний розмір пакета акцій ВАТ, який може бути запропонований до продажу на спеціалізованому аукціоні за грошові кошти, не повинен перевищувати 25 відсотків розміру статутного фонду ВАТ.
3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Д. Парфененка.

Голова Фонду

В. СЕМЕНЮК

ДО УВАГИ ОЦІНЮВАЧІВ

Відповідно до наказу ФДМУ від 11.07.06 № 1084 у зв'язку з отриманням Мамедовим А. Х. двох нових кваліфікаційних свідоцтв оцінювача від 17.06.2006 МФ № 4359 та від 17.06.2006 ЦМК № 256, виданих ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 30.12.2005 № 4274, видане ФДМУ Мамедову А. Х.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 11.07.06 № 1086 анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 10.06.2002 № 1130, видане ФДМУ Бандуриній К. А.

Відповідно до наказу ФДМУ від 11.07.06 № 1087 у зв'язку з отриманням Гуциним І. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 13.11.2006 ЦМК № 248, виданого ФДМУ і Центром післядипломної освіти підприємства «Далекс-Експерт», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 06.06.2005 № 2956, видане ФДМУ Гуцину І. М.**

Відповідно до наказу ФДМУ від 11.07.06 № 1088 анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 17.05.2002 № 960, видане ФДМУ Миронову А. М.

Відповідно до наказу ФДМУ від 11.07.06 № 1089 у зв'язку з отриманням Матвеевим О. В. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 17.06.2006 МФ № 4355, виданого ФДМУ і Українською комерційною школою, **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оці-**

нювачів від 30.10.2002 № 3533, видане ФДМУ Матвееву О. В.

Відповідно до наказу ФДМУ від 11.07.06 № 1090 у зв'язку з отриманням Бурдюго Р. М. нового кваліфікаційного свідоцтва оцінювача від 15.04.2006 МФ № 4264, виданого ФДМУ і Інститутом підприємства та перспективних технологій при Національному університеті «Львівська політехніка», **анульовано свідоцтво про реєстрацію в Державному реєстрі оцінювачів від 30.12.2003 № 948, видане ФДМУ Бурді Р. М.**

ПРОДАЖ ПАКЕТІВ АКЦІЙ

ІНФОРМАЦІЙНЕ ПОВІДОМЛЕННЯ

Фонду державного майна України про проведення конкурсу з використанням відкритості пропонування ціни за принципом аукціону з продажу пакета акцій ВАТ «Холдингова компанія «Луганськстепловоз»

1. Код за ЄДРПОУ: 5763797.
Повна назва акціонерного товариства: відкрите акціонерне товариство «Холдингова компанія «Луганськстепловоз».
Місцезнаходження: 91005, м. Луганськ, вул. Фрунзе, 107.
Телефон (0642) 52-72-69.
Телефон/факс (0642) 52-80-42.

2. Фонд державного майна України пропонує до продажу пакет акцій в кількості 166 583 258 штук, що становить 76 % статутного фонду ВАТ.

Номінальна вартість однієї акції — 0,25 грн.
Початкова вартість пакета акцій — 292 000 тис. грн.
Крок збільшення ціни при проведенні торгів «з голосу» ліцитатором — 3 000 тис. грн.

3. **Форма випуску акцій — документарна.**
4. **Характеристика ВАТ «Холдингова компанія «Луганськстепловоз».** Статутний фонд — 54 796 171,0 грн.
Основна номенклатура та обсяг продукції (робіт, послуг), у то-

му числі експортної, за останній звітний період (станом на 01.07.06):
тепловози магістральні (4 секції, у т. ч. на експорт) — 21 816,0 тис. грн.;

електропозид постійного струму (3 состави) — 56 940,0 тис. грн.;

дизель — поїзд ДСЛ — 02 (1 состав) — 16 735,0 тис. грн.;

загачистини залізничного транспорту — 26 790,0 тис. грн. (у т. ч. на експорт) — 22 880,0 тис. грн.;

електровози (1 состав) — 16 858,0 тис. грн.;

інші роботи — 2 517,0 тис. грн. (у т. ч. на експорт) — 1 010,0 тис. грн.
Кількість працюючих станом на 01.07.2006 — 8 004 чол.

Відомості про споруди та земельну ділянку, умови її використання:

розмір земельної ділянки для виробничих потреб — 154,9 га; розмір земельної ділянки для невиробничих потреб — 26,2 га; кількість складських приміщень (за винятком об'єктів соціально-побутового призначення) — 42 од. Загальною площею 43 768,2 м²; кількість будівель (за винятком об'єктів соціально-побутового призначення) — 302 од. загальною площею 464 742, 28 м².

Земельні ділянки надані в установленному порядку у постійне користування для здійснення відомої діяльності.

Основні показники господарської діяльності ВАТ «К «Луганськстепловоз» за останні три роки та останній звітний період

Показник	2003 рік	2004 рік	2005 рік	І кв. 2006 року
Обсяг реалізації продукції, тис. грн.	170 331,0	409 057,1	395 245,0	58 288,0
Балансовий прибуток, тис. грн.	-8 565,0	207,0	-478,0	-4 571,0
Дебіторська заборгованість, тис. грн.	42 457,0	73 273,0	49 657,0	45 670,0
Кредиторська заборгованість, тис. грн.	148 022,0	233 189,0	267 572,0	290 117,0
Рентабельність, %	1,5	1,9	6,1	-1,4
Вартість активів, тис. грн.	356 513,0	393 574,0	433 413,0	451 931,0

5. **Фіксовані умови конкурсу:**
Покупець зобов'язаний забезпечити:
В економічній діяльності Товариства:
збереження життєвих економічних діяльності, які є на дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства, а саме — виробництво залізничних локомотивів (електровозів, тепловозів) та електропоїздів;
забезпечення щорічного збільшення доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) Товариства не менш ніж 20 відсотків

на рік протягом перших трьох років з дати підписання договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства;
погіршення заборгованості перед Міністерством промислової політики України за договором № МК-91/54 від 20.04.94 у сумі 170 870 грн. протягом трьох місяців з дати підписання договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства;
виконання чинних на дату підписання договору купівлі-продажу пакета акцій договорів на постачання залізничних локомотивів та електропідвізів для Укрзалізничці та забезпечення потреб Укрзалізничці в їх закупівлі до 2015 року;
постачання на замовлення Укрзалізничці запасних частин для залізничного рухомого складу та поворотних кривих, які виготовляються Товариством;
виконання мобілізаційних завдань, визначених для Товариства;
виконання вимог законодавства про захист економічної конкуренції.

В інноваційно-інвестиційній діяльності Товариства:
в рамках удосконалення техніко-економічних параметрів продукції, що випускається, та розробки нових видів залізничних локомотивів започаткувати у 2007 році розробку таких проектів (на рівні технічного проекту з технічними характеристиками, які вказані нижче, або покращеними):

електропідвіз змінного струму з конструкційною швидкістю 160 км/год;
електропідвіз постійного струму з конструкційною швидкістю 160 км/год;
магістральний односекційний шестиспоисий пасажирський електровоз постійного струму (потужністю тривалого режиму 4 320 кВт, силою тяги тривалого режиму 167,4 кН, конструкційною швидкістю 160 км/г, навантаженням на вісь 221 кН, розрахунковою подовжною силою, що діє на кузов 2 000 кН, коефіцієнтом запасу втомної міцності для несучих елементів екіпажної частини рівним 2, колія 1520 мм);

магістральний односекційний шестиспоисий вантажно-пасажирський електровоз подвійного живлення (3 кВт постійного струму та 25 кВт змінного струму, 50 Гц, конструкційною швидкістю 6 600 кВт, силою тяги тривалого режиму 300 кН, конструкційною швидкістю 160 км/г, навантаженням на вісь 221 кН, розрахунковою подовжною силою, що діє на кузов 2 000 кН, коефіцієнтом запасу втомної міцності для несучих елементів екіпажної частини рівним 2, колія 1520 мм);

впровадження сучасних, в тому числі енергозберігаючих технологій, які розроблені та використовуються на зарубіжних підприємствах з виробництва залізничних локомотивів, удосконалення техніко-економічних параметрів залізничних локомотивів, в тому числі в напрямку зниження питомих витрат енергоресурсів, збільшення пробігу між технічними обслуговуваннями і поточними ремонтами, зменшення експлуатаційних витрат шляхом передачі Товариству протягом 3 місяців з дати підписання договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства повного робочого комплексу конструкторської документації (з технічними характеристиками, які вказані нижче, або покращеними) на:

магістральний двосекційний восьмиосий вантажний електровоз постійного струму (потужністю тривалого режиму 5920 кВт, силою тяги тривалого режиму 391 кН, конструкційною швидкістю 120 км/г, навантаженням на вісь 235 кН, розрахунковою подовжною силою, що діє на кузов 2 500 кН, коефіцієнтом запасу втомної міцності для несучих елементів екіпажної частини рівним 2, колія 1520 мм);

маневровий односекційний чотириосий тепловоз з асинхронним тяговим приводом (потужністю по дизелю 1 103 кВт, силою тяги тривалого режиму 300 кН, конструкційною швидкістю 100 км/г, питомою витратою палива дизеля на повній потужності 199,9 г/кВт г, навантаженням на вісь 225,4 кН, розрахунковою подовжною силою, що діє на кузов 2 500 кН, коефіцієнтом запасу втомної міцності для несучих елементів екіпажної частини рівним 2, колія 1520 мм);

магістральний вантажний двосекційний дванадцятиосий тепловоз (потужністю по дизелю 2* 2500 кВт, силою тяги тривалого режиму 2*300 кН, конструкційною швидкістю 120 км/г, питомою витратою палива дизеля на повній потужності 196 г/кВт г, навантаженням на вісь 225,5 кН, розрахунковою подовжною силою, що діє на кузов 2500 кН, коефіцієнтом запасу втомної міцності для несучих елементів екіпажної частини рівним 2, колія 1520 мм);

магістральний вантажний двосекційний дванадцятиосий тепловоз (потужністю по дизелю 2* 2500 кВт, силою тяги тривалого режиму 2* 390 кН, конструкційною швидкістю 110 км/г, питомою витратою палива дизеля на повній потужності 196 г/кВт г, навантаженням на вісь 230,5 кН, розрахунковою подовжною силою, що діє на кузов 2 500 кН, коефіцієнтом запасу втомної міцності для несучих елементів екіпажної частини рівним 2, колія 1520 мм);

економію матеріалів, палива та енергії у виробництві залізничних локомотивів;
проведення науково-дослідних та конструкторських робіт для підвищення продуктивності та зменшення експлуатаційних витрат залізничних локомотивів;

проведення модернізації та комплексного технічного переобладнання Товариства шляхом реалізації інвестиційної програми в обсязі 300 млн грн. протягом трьох років з дати підписання договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства з такою розбивкою по роках: 1-й рік — 120 млн грн., 2-й рік — 100 млн грн., 3-й рік — 80 млн грн.;

проведення ремонту аварійно-небезпечних виробничих об'єктів (тепловозорамного щеху та інших) з метою приведення їх в належний технічний стан протягом трьох років з дати підписання договору купівлі - продажу пакета акцій Товариства;

постачання для виробничих потреб підприємства дизельних двигунів зі зменшеними показниками витрат палива та мастил і експлуатаційної документації до них (з технічними характеристиками, які вказані нижче, або покращеними), яка передбачає:

а) повну потужність дизеля, кВт — 2500;

б) питому ефективну витрату палива не більше 196 г/кВт год.;
в) нормативну витрату палива на холостому ході, в % від годинної витрати на повній потужності — 1,2;

г) витрату масла сумарну, в % до витрати палива — не більше 0,4;
д) термін служби масла до заміни, тис. км пробігу — не менше 100;

е) питому масу двигуна, кг/кВт — не більше 4,9;
експорт залізничних локомотивів на ринки країн СНГ та інших країн, в тому числі за рахунок організації виробництва нових видів залізничних локомотивів та електропідвізів.

У соціальній діяльності підприємства:
укладання колективного договору протягом трьох місяців з дати підписання договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства; ремонт та утримання гуртожитків та об'єктів соціально-побутового призначення, а саме — профілакторію, дитячого оздоровчого містечка «Луганськ зорі», медичної установи;

здійснення протягом двох років з дати підписання договору купівлі-продажу пакета акцій Товариства заходів з передачі гуртожитків до комунальної власності;

направлення на покращення соціально-побутових умов працівників підприємства не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції Товариства на рік;

недопущення появи простроченої заборгованості підприємства перед працівниками із заробітної плати;

підвищення рівня заробітної плати з урахуванням інфляційних процесів та відповідно до умов Галузевої тарифної угоди;

матеріальне стимулювання працівників залежно від результатів господарської діяльності підприємства;

недопущення звільнення працівників підприємства з ініціати покупця чи уповноваженого ним органу (за винятком звільнення на підставі пункту 6 статті 40 Кодексу законів про працю України або вчинення працівником дій, за які законодавством передбачено звільнення на підставі пунктів 3, 4, 7, 8 статті 40 та статті 41 Кодексу законів про працю України) протягом 6 місяців від дня переходу до нього права власності на пакет акцій;

зниження частки виробництва з небезпечними та шкідливими умовами праці і зменшення їх впливу на працюючих;

направлення на охорону праці не менше 0,5 відсотка від суми реалізованої продукції Товариства на рік;

створення нових робочих місць;
працевлаштування осіб з обмеженими фізичними можливостями, створення належних умов праці для таких осіб з урахуванням їх особливих потреб, відновного обладнання виробничих та забезпечення доступу до них зазначених осіб.

У природоохоронній діяльності:
дотримання Товариством вимог та додаткових обмежень природоохоронного законодавства в частині охорони повітряного басейну, охорони і раціонального використання земель, водного фонду, мінеральних ресурсів;

виконання Товариством заходів щодо охорони навколишнього середовища.

У сфері корпоративних відносин та розпорядження майном ВАТ:
до повного виконання умов договору купівлі-продажу не голосувати на загальних зборах акціонерів Товариства з питань збільшення розміру статутного фонду, зміни номіналу акцій, перетворення у інші господарські товариства, а також забезпечити не голосування Товариством при вирішенні зазначених вище питань, у господарських товариствах, де Товариство володіє корпоративними правами;

після переходу права власності та впровадження трьох років без попередньої згоди Фонду державного майна України не допускати продажу (відчуження) всього, або значної частини майна Товариства. Значною частиною Товариства вважається майно, вартість якого, за незалежною оцінкою, становить більше 10% статутного фонду Товариства. Продаж майна меншої вартості не вимагає погодження з Фондом державного майна України. Цей пункт не стосується відчуження майна, яке здійснюється у рамках звичайної комерційної діяльності Товариства.

Дотримання вимог чинного законодавства України щодо захисту державної таємниці.

Концепція розвитку підприємства має містити:
зобов'язання учасника конкурсу щодо виконання умов конкурсу та реалізації плану довгострокових інтересів у розвитку підприємства щодо підвищення економічних, соціальних, фінансових, технологічних та екологічних показників його діяльності;

бізнес-план або техніко-економічне обґрунтування післяприватизаційного розвитку об'єкта, що включає план зайнятості працівників підприємства, пропозицію інвестора із зазначенням максимального розміру інвестицій, термінів та порядку їх внесення.

7. Для участі у конкурсі потенційний покупець:
сплате 29 200 тис. грн. як конкурсну гарантію на розрахунковий рахунок №37316021000058, одержувач коштів — Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: конкурсна гарантія для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «ХК «Луганськтепловоз»;

сплате 17 грн. рестраційного збору на розрахунковий рахунок № 37183500900028, одержувач коштів — Фонд державного майна України, в ОПЕРУ ДКУ, м. Київ, МФО 820172, код за ЗКПО 00032945. Призначення платежу: як рестраційний збір для участі у конкурсі з продажу пакета акцій ВАТ «ХК «Луганськтепловоз»;

подає 2 примірники підтвердних документів та заяви про участь у конкурсі; проект остаточного договору купівлі-продажу пакета акцій; конкурсну пропозицію ціни; концепцію розвитку товариства.

Кожний примірник підтвердних документів запечатується в окремий конверт. Усі конверти з підтвердними документами об'єднуються та запечатуються в окремий непрозорий конверт із надпи-

сом «Підтвердні документи» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу. На пакетах «Підтвердні документи» не повинно міститися ніякої інформації, за допомогою якої можна було б ідентифікувати потенційного покупця.

Конкурсна пропозиція ціни учасник конкурсу запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Конкурсні пропозиції ціни» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

Концепція розвитку товариства запечатується в окремий непрозорий конверт з надписом «Концепція розвитку» із зазначенням на ньому тільки адреси органу приватизації та назви конкурсу.

8. Останній день строку прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів — за сім календарних днів до дати проведення конкурсу.

Останній день строку подання проекту остаточного договору купівлі-продажу — не пізніше ніж за 3 робочих дні до дати проведення конкурсу.

Конкурсна пропозиція ціни та концепція розвитку підприємства подається на дату проведення конкурсу, рестрація конкурсних пропозицій завершується за 10 хвилин до початку проведення конкурсу.

9. Адреса прийняття заяв про участь у конкурсі та підтвердних документів: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 514 шодено за 9.00—18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях — з 9.00—16.45.

Пакет документів про конкурс та дозвіл на відвідання ВАТ можна отримати з 9.00 до 18.00 щоденно крім вихідних та святкових днів за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Департамент підготовки та проведення конкурсів.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16, 200-36-17.

10. Час та місце ознайомлення з ВАТ.
Ознайомитись з об'єктом та отримати докладну інформацію можна за адресою: 91005, м. Луганськ, вул. Фрунзе, 107. Телефон: (0642) 52-72-69, 52-52-73.

11. Дата початку та місце проведення конкурсу:
Конкурс з продажу пакета акцій ВАТ «ХК «Луганськтепловоз» буде проведено через 75 днів після опублікування інформаційного повідомлення про проведення конкурсу в газеті «Відомості приватизації» об 11.00 за адресою: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, к. 303.

Місцезнаходження, номер телефону та час роботи служби з організації конкурсу: 01133, м. Київ, вул. Кутузова, 18/9, Фонд державного майна України, Відділ роботи з потенційними покупцями, к. 614, щоденно з 9.00 до 18.00, по п'ятницях та передсвяткових днях — з 9.00 до 16.45.

Телефони для довідок: (044) 200-33-53, 200-36-16. Електронна адреса: budz@spfu.gov.ua.

Додаткові умови проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Холдингова компанія «Луганськтепловоз»

1. Кваліфікаційними вимогами до учасників конкурсу є дотримання ними однієї з таких умов:

провадження протягом не менш як трьох років економічної діяльності з виробництва залізничних локомотивів (електровозів, тепловозів) та електропідвізів;

провадження протягом не менш як трьох років економічної діяльності з виробництва продукції, яка використовується як основні комплектуючі виробу та устаткування у економічній діяльності ВАТ «Холдингова компанія «Луганськтепловоз» з виробництва залізничних локомотивів (електровозів, тепловозів) та електропідвізів;

провадження протягом не менш як трьох років економічної діяльності, в якій використовуються залізничні локомотиви (електровози, тепловози) та електропідвізи виробництва ВАТ «Холдингова компанія «Луганськтепловоз»;

здійснення не менш як року безпосереднього контролю на підприємствах, що провадять економічну діяльність, визначену в абзацах другим-четвертому цього пункту.

2. Учасник конкурсу зобов'язаний у термін та в порядку, які встановлені «Положенням про порядок проведення конкурсів з продажу пакетів акцій акціонерних товариств» та Інформаційним повідомленням Фонду державного майна України про проведення конкурсу з продажу пакета акцій ВАТ «Холдингова компанія «Луганськтепловоз» надати інформацію про осіб, пов'язаних з ним відносинами контролю за господарською діяльністю відповідно до статті 1 Закону України «Про захист економічної конкуренції».

До участі в конкурсі не допускаються покупці, що подали інформацію про осіб, пов'язаних з ними відносинами контролю, з якої неможливо встановити суб'єктів господарювання, що будуть контролювати подальшу діяльність ВАТ «Холдингова компанія «Луганськтепловоз».

Компанії, зареєстровані в офшорній зоні, до участі у конкурсі не допускаються.

Претендент на участь у конкурсі підтверджує свою відповідність кваліфікаційним вимогам учасника, зазначеним в інформаційному повідомленні, такими документами, які містять інформацію про те, що цей учасник дійсно дотримується однієї з указаних умов, а саме:

довідку органів статистики про включення до Єдиного державного реєстру підприємств та організацій України;

поточними формами державної статистичної звітності щодо провадження економічної діяльності за видами діяльності (КВЕД), включеними в довідку органів статистики;

копіями укладених договорів;

копіями податкових накладних;

копіями митних декларацій;

виписками з реєстру акціонерів.

Ці документи претендент на участь у конкурсі подає у складі підтвердних документів.

Газета «Відомості приватизації» — додаток до «Державного інформаційного бюлетеня про приватизацію»

Засновник — Фонд державного майна України.
Свідчення про державну реєстрацію серія КВ № 151 від 15 жовтня 1993 р.

Передплатні індекси: 22437, 22438

Редактор Т. М. УТЕНЧЕНКО
Додаток виходить щосереди.
Над номером працювали:

Л. М. ВОЙТУШЕНКО
(випусковий)
Т. Ю. ЗІНЕВИЧ,
О. В. МІСЬКОВ,
О. П. НОВОСАД

АДРЕСА РЕДАКЦІЇ:
01133, м. КИЇВ-133,
вул. КУТУЗОВА, 18/9

Набір, комп'ютерна верстка та друкування — Державне видавництво «Преса України» 03047, Київ-47, просп. Перемоги, 50. Загальний тираж 16 680 прим. Зам. 3085627

Інформація, надрукована в додатку «Відомості приватизації», є офіційною публікацією та друкується мовою оригіналу. Інформація в інших засобах масової інформації чи передрук можливі відсутність письмового дозволу Фонду державного майна України із зазначенням номера й дати видачі дозволу.